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Na počátku roku 2017 byla doporučena 
k financování žádost o dotaci na akci Re-
vitalizace autobusového nádraží a město 
začalo připravovat dokumentaci pro vý-
běr zhotovitele stavby. 

V rámci výběrového řízení byla vybrána 
nejvýhodnější nabídka společnosti EURO-
VIA CS, a.s., se kterou byla v listopadu 2017 
podepsána smlouva o dílo a proběhlo pře-
dání a převzetí staveniště.

Během prosince 2017 byly vyměřeny in-
ženýrské sítě včetně aktualizace jejich sta-
novisek, dále byly provedeny potřebné 
sondy a průzkumy, bylo vyřízeno zvlášt-
ní užívání komunikací a objízdné trasy pro 
vozidla vč. autobusové dopravy. V lednu 
2018 započnou bourací práce. 

Cílem projektu je celková regenerace 
plochy autobusového nádraží, zkvalitnění 
dopravní infrastruktury veřejné dopravy, 
zvýšení dostupnosti veřejné dopravy pro 
osoby s omezenou schopností pohybu a 
orientace a zvýšení regionální mobility.

V rámci regenerace plochy autobusové-
ho nádraží vzniknou čtyři nástupní zastáv-

ky a jedna zastávka výstupní, budou zříze-
na parkovací místa pro autobusy i osob-
ní automobily. V prostoru nádraží bude 
umístěna dobíjecí stanice pro elektrobusy, 
elektromobily a elektrokola, lavičky s in-
teligentními prvky, které umožní USB do-
bíjení, bezdrátové dobíjení či wi-fi připo-
jení. Cestujícím bude k dispozici "kniho-
budka" k vypůjčení knih. Realizací projek-
tu dojde k vymezení jednotlivých korido-

rů pro dopravu a pěší, zkvalitní se informo-
vanost cestujících a bude zajištěna bezba-
riérovost. 

Celkové náklady projektu činí 34 mil. Kč. 
Tento projekt je spolufinancován z pro-
středků státního rozpočtu a Evropské unie 
– Evropského fondu pro regionální rozvoj, 
prostřednictvím Integrovaného regionál-
ního operačního programu, ve výši 90 % 
celkových způsobilých výdajů.
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Revitalizace autobusového nádraží byla zahájena
Realizace: 11/2017 – 11/2018
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ZHODNOCENÍ STARÉHO ROKU
Milí spoluobčané. Těsně za startovací čarou roku 2018 si 

dovolím krátce shrnout úspěchy či neúspěchy roku 2017. 
Současně bych si dovolil nastínit, co nás čeká v roce 2018. 

Rok 2017 bych mohl charakterizovat jako úspěšný. V po-
rovnání s předchozími lety se opět potvrdil trend pozvol-
ného zvyšování příjmu města, a to o několik procentních 
bodů. Tyto finanční prostředky byly částečně použity na 
úhradu tzv. mandatorních výdajů, mezi které mohu zařa-
dit zvýšené výdaje na sport a kulturu, zvýšení příspěvků na 
aktivity občanů či spolků, příspěvky na provoz městských 
zařízení či chod úřadu. Ovšem převážná část těchto zvýše-
ných příjmů byla použita k navýšení rozpočtu na údržbu 
majetku města či na dlouho poptávané investiční akce. V 
roce 2017 bylo do investic a údržby majetku zapojeno více 
než 40 milionů korun, což je opětovný nárůst v porovná-
ní s předchozím rokem. Již nyní vynakládáme na běžnou 
údržbu přibližně 100 % toho, co jsme poskytovali v roce 
2014! V této částce nejsou zahrnuty velké investiční akce 
s vysokým podílem dotačních zdrojů. Mezi ty největší pa-
tří Revitalizace autobusového terminálu v hodnotě 37 mi-
lionů a osmnáctimilionová investice do ZŠ Komenského a  
ZŠ T.G.M. z Integrovaného operačního programu s cílem 
zlepšit podmínky pro vzdělávání našich dětí. 

Ačkoli investičních akcí na území města proběhlo v roce 
2017 mnoho a všechny byly svým způsobem významné, 
dovolím si vybrat alespoň některé. Jako nejzajímavější po-
važuji rekonstrukci mostu a komunikace v Údolí mladých, 
komunikace na ulici Puškinova a Sv. Čecha, komunikaci na 
Hublesce, komunikaci a přilehlé plochy na ulici Jeremen-
kova a Boženy Němcové, výměny oken ZŠ v Lubojatech, 
části historické budovy ZŠ T.G.M., v budově místního oddě-
lení Policie České republiky, budově České besedy, rekon-
strukce kotelny a části kanalizace v budově Základní školy 
na ulici Komenského a mnoho dalších.

A jaké plány máme pro rok 2018? Opět budeme pokra-
čovat v rekonstrukcích a opravách místních komunikací 
a chodníků. V rozpočtu již máme vyčleněny finanční pro-
středky na chodníky na ulicích Bezručova, Vrchlického, 
Arm. gen. L. Svobody, Sokolovská a Jeremenkova, Mlýn-
ská, chodník na místní hřbitov ve Výškovicích, v Luboja-
tech komunikace na Klinkách. K těmto v průběhu roku při-
bude ulice Čs. armády, kde máme požádáno o dotaci jak 
Moravskoslezský kraj, tak Fond dopravní infrastruktury, uli-
ce 1. máje a Puškinova včetně parkovacích ploch. Komuni-
kace v dalších lokalitách a místních částech budou jako tra-
dičně uspokojovány dle požadavků občanů a osadních vý-
borů místních částí. Mezi další připravené akce k realizaci v 
roce 2018 patří oprava městských schodů a parkovací plo-
chy za budovou městského úřadu č. p. 411 včetně demo-
lice „Domečku“, dlouho poptávaný skatepark atd. V nepo-
slední řadě nemohu opomenout rekonstrukci již zastaralé-
ho interiéru sálu kina Radost a výstavbu šaten pro sportov-
ce ve sportovním areálu na ulici Ostravská v hodnotě té-
měř 22 milionů, na které město přispělo částkou 9,2 milio-
nů korun a kterou realizuje ŠSK Bílovec.

Samozřejmě není v možnostech vymezeného prostoru 
vyjmenovat všechny plánované akce a aktivity. Všechny 
akce jsou uvedeny v rozpočtu města pro rok 2018 a tímto 
doporučuji všem zájemcům jeho prostudování.

 Pavel Mrva 

Město Bílovec
vás srdečně zve na novoroční 

koncert „Pravou nohou do nového roku...“

Pondělí 1. ledna 2018, 16.00 hodin
kostel sv. Mikuláše v Bílovci

Zpěv: operní pěvkyně Jana Šafářová Doležílková 
a její mladé talentované studentky z Bílovce a okolí 

– Adéla Drobná, Gabriela Beranová, 
Markéta Ottová a Natálie Husťáková.

Poslechnout si můžete skladby klasických autorů, 
ale i moderní písně, jež potěší posluchače 

všech věkových kategorií.
Na varhany bude doprovázet Marie Pluhařová.

Vstup zdarma!



SENIOR TAXI STARTUJE
Již nejméně sedm let mě trápila skutečnost, že v našem 

městě žije spousta občanů, kteří z  důvodu věku či 
zdravotního stavu mají velký problém s  mobilitou. Ještě 
palčivější je tato situace v místních částech, kde se k tomu 
potýkáme s  problémem omezování služeb. Pokud tito 
občané nemají k  dispozici rodinné příslušníky či ochotné 
známé, nemají prakticky šanci si bez této pomoci zajistit 
nákupy, pochůzky k lékaři či zajištění jiné služby. 

Od roku 2015 jsme společně s členy rady města zjišťovali 
možnosti vytvoření služby běžné v jiných městech, obecně 
známé jako senior taxi. Po dlouhém hledání možností, 
testování různých variant mohu s hrdostí a radostí oznámit, 
že Senior taxi máme od 1. ledna také v našem městě. Věřím, 
že tato služba bude dalším střípkem ke zvýšení kvality 
života a samostatnosti těch, kteří tuto službu potřebují 
nejvíce.

Více informací o konkrétních podmínkách služby můžete 
získat na webových stránkách města, na odboru sociálních 
věcí, podatelně městského úřadu, informačním centru a 
samozřejmě na stránkách našeho Zpravodaje.

 Pavel Mrva 

MŮŽEME SE BAVIT I SAMI?
Mnohdy se mi stává, že mě na různých kulturních či 

společenských akcích oslovují občané s nižší číslovkou roku 
narození. Často poděkují za pestrou nabídku kulturního 
vyžití, ale také si mnohdy postesknou: „Za nás jsme se 
dokázali bavit sami, bez cizích umělců a mnohdy lépe.“ 
K mé velké lítosti čas nelze vrátit zpět. Žijeme v uspěchané 
době, kdy málokdo je ochoten ve svém volném čase 
připravovat něco pro potěchu druhého. Naopak roste 
počet těch, kteří jen čekají, až je někdo zabaví a většinou 
jim není nic dostatečně dobré. Přesto jsou stále mezi námi 
hudebníci, ochotníci, sportovci či nadšenci z různých 
oborů a odvětví, kteří nelitují svého volného času a chtějí 
se nejen bavit, ale své dovednosti prezentovat ostatním. 
Zadarmo. Jen tak. Město těmto počinům fandí a podporuje 
je nejen finančně. Z  plejády akcí si dovolím vybrat pouze 
jednu a doufám, že se ostatní organizátoři neurazí. Tímto 
příkladem „nízkonákladové“, ale přesto úžasné ukázky 
„kumštu“ mohu uvést spontánní aktivitu paní učitelky 
ZUŠ Bílovec, Lenky Švorcové, která se svými svěřenkyněmi 
připravila kaleidoskop písní a jiných hudebních vystoupení 
s názvem „Bílovcem zní prima hlas“. Paní učitelka dokázala, 
že k  prezentaci dovednosti a umu není zapotřebí sahat 
k  těm výše zmiňovaným externím a drahým „umělcům 
z Prahy“. Ukázala, že my sami jsme schopni připravit krásný a 
hodnotný program na profesionální úrovni, který bavil více 
než hodinu plný sál kulturního domu. Paní učitelce, jejím 
žákyním i podpoře pana ředitele Ondřeje Langra moc děkuji 
za jejich práci. Věřím, že jejich příklad bude inspirací pro ty, 
kteří svým akcím chtějí dodat punc exklusivity nesmyslným 
a marnotratným nakupováním kulturních vystoupení 
hudebníků zvučných jmen. Ačkoli se původně jedná o 
prezentaci vlastních dovedností a práce. Pokud mají strach, 
že by bez těchto umělců o jejich akce nebyl zájem, pak je 
ovšem chyba někde jinde. 

 Pavel Mrva 

MILÍ SPOLUOBČANÉ!
Skončilo rozdávání dárečků a je tu nový rok 2018. Budeme 

slavit a hodnotit 100let existence našeho státu. Je nutné si 
uvědomit, že hnací silou přestává být národní stát či určitá 
ideologie. Rozhodující jsou civilizace vymezené náboženskými 
a kulturními tradicemi. Jednotnost a aktivní spolupráce Západu 
jsou obranou proti mezicivilizačním střetům. Musíme si však 
uvědomit, že naše kultura je jedinečná, nikoli univerzální. 
Práce pro město musí být nadřazena „stranické kázni“. Protože 
jsem stále ještě optimista, vyhnu se záměrně negativním 
jevům, které tak rádi využívají někteří novináři a profesionální 
kritici, kteří většinou pro své město udělali pramálo. Naopak 
bych rád konstatoval dosažené úspěchy v našem městě. 
Jako předseda komise pro výchovu a vzdělání chci konstatovat 
příkladnou péči o školská zařízení a budovy určené pro 
volnočasovou a spolkovou činnost. Investování desítek milionů 
umožní oslavy v budovách po generální opravě. Všichni 
pilní a cílevědomí dosahují úrovně okolních států Evropy. 
Nesmírně mne těší jazyková vybavenost a technická zdatnost 
našich školáků. Plánována je přístavba školy ve Staré Vsi. 
Senioři mají zabezpečenou lékařskou péči a nemají existenční 
obavy, často ještě pomáhají. Je snaha je co nejvíce zapojit do 
života města.

Hasičské sbory, dnes již často profesionální, mají vybavení 
na špičkové úrovni, dobrovolní udržují spolkový život 
ve spádových obcích. Těší se uznání a plné podpoře 
ze strany vedení města. Sportovci města nás vzorně 
reprezentují, díky spolupráci vedení města se ŠSK se 
letos po mnoha letech postaví šatny a sprchy (zázemí) 
v hodnotě 22milionů u hřiště s umělohmotnou trávou. 
Sokolovna i hřiště u škol a na vesnicích jsou nově upraveny. 
Péče o kulturní památky často těžce poškozené válkou zlepšily 
naše vnímání okolí. Obě fáze opravy kaple na Nových dvorech 
se realizují ve spolupráci s družebním městem. Kostel a 
hřbitov jsou opraveny, místo spočinutí našich předků se stalo 
místem důstojným. Kina a dům kultury se ještě dále upraví a 
spolupracují se všemi organizacemi. Vystoupení pěveckých 
sborů se stala tradicí. Dopravní situace vykazuje opravení všech 
hlavních průtahů městem a mostů v havarijním stavu. Dotahují 
se vedlejší silnice a chodníky, což komplikuje neskutečná 
byrokracie. Cyklostezky a nově upravená cesta do Hublesky 
umožňují sváteční projížďky a procházky. Město je bezpečné, 
obnovovaný komunitní plán na základě vyhodnocení silných a 
slabých stránek se tvoří ve spolupráci s policií.

Čistota města se stále zlepšuje a od června letošního roku 
se v případě úspěšnosti projektu SLUMBI výrazně zlepší 
situace v místech pro odkládání bio-hmot. Štěpkování 
odstraní nutnost pálení větví. Travnaté plochy jsou pečlivě 
upravovány. Občanům patří dík za pečlivé třídění odpadů. 
Péče o bytový fond města je podpořen v rozpočtu vysokou 
částkou. Nechybí finance, nýbrž firmy s kvalitními řemeslníky.  
Abych nepůsobil jako přehnaný optimista, trápíme se 
způsobem zajišťování sociálního bydlení a se situací prodejen 
v okolních obcích. Zaměstnanost vyučených lidí je menším 
problémem, jejich platy však přitahují dost často spíše cizince.

Všechno spěje k tomu, že bude lépe. Přeji Vám všem hodně 
zdraví, pohody, úspěchů a trpělivosti s šiřiteli dezinformací. 
Děkuji Vám za konstruktivní náměty a přízeň.

 Váš Mgr. Norbert Nossek
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Zapojte se do přípravy Programu rozvoje města Bílovce 
také Vy!

V říjnu 2017 byly zahájeny práce na vytvoření „Programu 
rozvoje města Bílovce na období 2018–2027“, dále jen PRMB. Jak 
jsme již minulý měsíc avizovali, do procesu jeho tvorby budou 
zapojeni také občané Bílovce. Velmi důležitým podkladem 
pro vypracování programu rozvoje města budou preference a 
priority Vás – občanů. V rámci chystaného průzkumu budete 
mít možnost vyjádřit své názory k různým oblastem života a 
k budoucímu rozvoji Bílovce. Zajímá nás, jak jste spokojeni se 
životem v Bílovci, budete dotazováni také např. v oblasti školství, 

kultury, sportu, dopravy, zdravotních a sociálních služeb. 
Již v lednu 2018 odstartujeme průzkum spokojenosti občanů 
města, v  jehož rámci můžete být osobně v ulicích Bílovce 
kontaktováni tazateli společnosti PROCES – Centrum pro 
rozvoj obcí a regionů, s.r.o. Pro zajištění důvěryhodnosti 
průzkumu budou všichni tazatelé disponovat pověřovacím 
dopisem městského úřadu. Dotazník bude možné vyplnit 
také elektronicky. Odkaz, přes který se budete moci připojit do 
elektronického prostředí dotazníku, je http://bilovec.rozvoj-
obce.cz Děkujeme Vám, že s námi spolupracujete 

 i na Vaší budoucnosti!

PRŮZKUM SPOKOJENOSTI OBYVATEL V RÁMCI PŘÍPRAVY PROGRAMU ROZVOJE MĚSTA BÍLOVCE 
NA OBDOBÍ 2018–2027

INFORMACE K VOLBÁM
Ve dnech 12. a 13. ledna 2018 proběhne volba prezidenta 

České republiky, případné druhé kolo proběhne ve dnech 26. 
a 27. ledna 2018. 

Kdo volí
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý 

den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. 
Voličské průkazy 
Volič, který ve dnech voleb nebude moci volit ve stálém 

volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán (tzn. 
v  místě svého trvalého pobytu), může podle ust. § 33 zák. 
č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně 
některých zákonů (zákona o volbě prezidenta republiky), ve 
znění pozdějších předpisů, požádat městský úřad (dle místa 
svého trvalého pobytu) o vydání voličského průkazu.

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne 
vyhlášení voleb, (tj. od 28.8.2017) a to: 

a) osobně (tzn. osobním dostavením se s platným dokladem 
 totožnosti) u obecního úřadu do okamžiku uzavření  
 stálého seznamu (tj. do středy 10.1.2018 do 16:00 hod.) 

b) podáním doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb  
 obecnímu úřadu (tj. do pátku 5.1.2018), toto podání musí  
 být v listinné podobě opatřené úředně ověřeným 
 podpisem voliče, nebo v  elektronické podobě zaslané 
 prostřednictvím datové schránky 

Obecní úřad voličský průkaz předá nejdříve 15 dnů přede 
dnem voleb (tj. nejdříve ve čtvrtek 28.12.2017), a to:

a) osobně voliči nebo 
b) osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem 

 voliče žádajícího o vydání voličského průkazu 
c) anebo jej voliči zašle
O vydání voličského průkazu lze za stejných podmínek 

požádat také v době mezi prvním a druhým kolem volby; a to 
nejpozději do 2 dnů před prvním dnem hlasování ve druhém 
kole volby, tj. do 24. ledna 2018 do 16.00 hodin. 

Možnost volby mimo volební místnost
Volič má možnost požádat ze závažných, zejména 

zdravotních důvodů, městský úřad a ve dnech voleb okrs- 
kovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost, a to pouze v  územním obvodu volebního okrsku, 

pro který byla okrsková volební komise zřízena. Hlasování mu 
bude umožněno přenosnou volební schránkou. V  případě 
potřeby volit mimo volební místnost volejte 556 312 162 
nebo 556 312 183. 

Hlasovací lístky
Hlasovací lístky obdrží volič nejpozději v  úterý 9. ledna 

2018 na adresu svého trvalého pobytu. V případě, že dojde 
k jejich poškození nebo ztrátě anebo volič zjistí, že nemá 
k  dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat 
ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání 
nové kompletní sady hlasovacích lístků.

Další informace k volbám jsou zveřejněny na internetových 
stránkách Ministerstva vnitra ČR www.mvcr.cz, v  sekci 
informační servis, volby.   Mgr. Pavel Mrva, starosta 

PROGRAM REGENERACE PANELOVÉHO 
SÍDLIŠTĚ V BÍLOVCI

Město Bílovec ukončilo v roce 2017 projekt Regenerace 
panelových sídlišť, který byl realizován po  etapách 
v průběhu  předchozích 10 let v  lokalitách kolem 
panelových domů na ul. 17. listopadu a ul. Radotínská. 
V  rámci regenerace byly rekonstruovány chodníky, 
komunikace, veřejné osvětlení, byla vybudována nová 
parkovací místa a dětské i víceúčelové hřiště, byly 
doplněny lavičky a koše a upravena zeleň. Realizací  
10. etapy, která se uskutečnila v roce 2016 a zkolaudována 
byla v  roce 2017, se projekt Regenerace panelového 
sídliště v Bílovci úspěšně ukončil. Provedená regenerace 
ve všech svých etapách přispěla ke zkvalitnění veřejných 
prostranství a k  účelnějšímu využití ploch. Celkové 
náklady na realizaci úprav včetně zajištění projektové 
přípravy za celých 10 let trvání projektu dosahují výše 
48 141 696,-Kč. Z uvedených nákladů bylo městu ze 
státní dotace z MMR ČR přiděleno za celé období celkem  
25 876 184,-Kč. Z vlastních zdrojů uhradilo město Bílovec 
zbývající část nákladů ve výši 22 265 512,-Kč. 



Realizace: 06/2018 – 10/2018
Město Bílovec podalo na počátku roku 2017 žádost o dotaci 

do výzvy „Infrastruktura základních škol“ z Integrovaného 
regionálního operačního programu, specifický cíl „Zvýšení 
kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní 
učení“. Žádost o dotaci byla v  listopadu 2017 schválena, 
a můžeme tak začít s  přípravou dokumentace pro výběr 
dodavatelů.

Předmětem projektu jsou stavební úpravy a pořízení 
nového vybavení do jazykové učebny, učebny zeměpisu, 
učebny matematiky, kuchyňky, učebny pěstitelských prací, 
2 počítačových učeben, do učebny dílen, kabinetu fyziky, 
anglického jazyka, zeměpisu, matematiky, informatiky, do 
přípravny dílen a do školního poradenského pracoviště.

V  rámci projektu bude zajištěna vnitřní konektivita školy 
a připojení k  internetu. Součástí jsou také sadové úpravy 
venkovního prostranství v areálu ZŠ, pořízení vegetačních 
prvků a mobiliáře. Bude pořízen elektronický zabezpečovací 
systém, kamerový systém pro monitorování vchodů, VoIP 
komunikace a elektronický vrátník. Na druhém stupni vzniknou 
nové bezbariérové toalety.

Cílem projektu je zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury 
pro vzdělávání.

Celkové náklady projektu činí 14,5 mil. Kč. Tento projekt je 

spolufinancován z  prostředků státního rozpočtu a Evropské 
unie – Evropského fondu pro regionální rozvoj, prostřednictvím 
Integrovaného regionálního operačního programu, ve výši 90 
% celkových způsobilých výdajů.

Vizualizace počítačové učebny
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STAVEBNÍ ÚPRAVY A VYBAVENÍ ODBORNÝCH UČEBEN ZŠ KOMENSKÉHO ULICI

ČINNOST JSDH BÍLOVEC V LISTOPADU
V listopadu se konečně tempo členů jednotky začalo 

vracet do normálu. Měli jsme tak čas dohánět resty v 
odborné přípravě či při údržbě prostor stanice. Podařilo se 
nám dokončit odbornou přípravu stanovenou schváleným 
plánem pro letošní rok. Na prosinec tak zůstalo pouze její 
uzavření formou přezkoušení. Více času jsme taktéž měli 
na údržbu a kontrolu evidence používaných technických 
prostředků. Nad rámec námi vedené papírové podoby jsme 
byli zařazeni do zkušebního programu elektronické evidence 
napojené na Hasičský záchranný sbor, což znamenalo 
veškeré potřebné informace o předem vybraných 
prostředcích ručně přepsat. Jako každoročně, i listopad 2017 
se nesl v duchu dočerpávání prostředků z rozpočtu města, či 
přípravě čerpání dotace z Moravskoslezského kraje, na což 
máme vždy velice krátký časový prostor. 

Za poklidný by se dal listopad označit i na poli zásahovém. 
Jednotka byla SMS zprávami a automatizovanými hovory 
svolána ve čtyřech případech. Poprvé byli členové vysláni s 
druhovýjezdovou cisternou jako posilová jednotka k požáru 
střechy obytné části zemědělské usedlosti do Mankovic. V 
místě na pokyn velitele zásahu členové prováděli rozebírání 
konstrukcí a vyklízení prostor zasažených požárem. 22. 11. 
byli členové jednotky vysláni s prvovýjezdovým vozem k 
dopravní nehodě do Bílovce. Jednotka byla nápomocna 
profesionálním kolegům při vytažení automobilu sjetého do 
příkopu. 25. 11. jsme s provýjezdovou cisternou pomáhali v 
Bílovci s poškozeným svodem okapů. Poslední listopadový 

den byli členové vysláni opět k dopravní nehodě. Tentokráte 
do Bílova, kde na pokyn velitele zásahu prováděli členové 
nejprve usměrňování dopravy a následně byli nápomocni 
při vytažení vozidla zpět na silnici či úklidu silnice.

Mimo tyto ostré zásahy jsme se 13. 11. zapojili s oběma 
cisternami do taktického cvičení ve firmě Massag. Na pokyn 
velitele zásahu jsme vytvořili útočný proud do nejvyššího 
podlaží, kde jsme vyhledávali osoby a prováděli jejich 
záchranu. Další členové nasadili přetlakovou ventilaci 
k odvětrávání budovy a prováděli dodávku vody do 
automobilové plošiny bílovecké jednotky Hasičského 
záchranného sboru.

 Ing. Tomáš Fešar, velitel jednotky

POZVÁNKA NA VÝSTAVNÍ TRHY
Zveme Vás na 52. výstavní trhy

 králíků a drobných hospodářských zvířat, 
které se konají 

20. ledna 2018 od 8 do 16 hodin 
ve Středisku chovatelů na Bezručově ulici.

Srdečně zvou chovatelé.

Za výbor ZO ČSCH zve Naďa Schillerová



V sobotu 9. 12. 2017 pořádal Sbor dobrovolných hasičů 
z Bílovce v místním kulturním domě slavnostní valnou 
hromadu. Tato akce se stala důstojnou tečkou za rokem, 
ve kterém dobrovolní hasiči z Bílovce při příležitosti 150 let 
od svého založení mnoha akcemi oslovovali různé věkové 
kategorie občanů na území města, za jeho hranicemi a 
v rámci družby s OSP Kietrz i za hranicemi státu. Na akci 
přijali pozvání kromě místních dobrovolných 
hasičů starosta Krajského sdružení hasičů 
Moravskoslezského kraje Ing. Leo Kuběna, 
starosta OSH Nový Jičín Stanislav Kotrc, ředitel 
ÚO Nový Jičín HZS Moravskoslezského kraje plk. 
Ing. Petr Adamus a starosta města Mgr. Pavel 
Mrva. Mezi pozvanými byli rovněž zástupci 
okolních SDH z Bítova, Bravinného, Lubojat, 
Tísku, Velkých Albrechtic a Výškovic. Nechyběly 
zde ani osoby, kterým SDH Bílovec chtěl 
pozváním na jednání poděkovat za podporu a 
přízeň v průběhu letošních oslav (vedení Města 
Bílovce a vybraní zaměstnanci Městského úřadu 
Bílovec, Městská policie Bílovec, sponzoři, 
PČR a další sympatizanti). Druhou pozvanou 
skupinou z „nehasičského“ prostředí pak tvořily 
osoby, které se v dobách minulých postaraly o 
rozvoj a podporu dobrovolné požární ochrany 
ve městě Bílovci (Bohuslav Ašer, Petr Klimek, 
Ing. Petr Faldík, Miroslav Vavrečka a Miroslav 
Kratochvíl). V průběhu sobotního odpoledne 
byly přítomným osobám sděleny informace o současném 
dění ve sboru i z historie a vybraní členové SDH obdrželi 
za své aktivity různá čestná uznání, medaile nebo stužky k 
medailím. Místnímu sboru byla propůjčena Stuha II. stupně 
k Čestnému praporu SH ČMS, jako projev dlouhodobé 
práce v oblasti dobrovolného hasičstva. Sto padesát listů 
v knize věků bychom museli obrátit, abychom se vrátili do 
roku 1867, kdy předkové na území našeho města položili 
základní kámen k organizovanému boji proti živlům, jako 
byla velká voda, požár nebo jiná mimořádná událost. Po 
generace předávají dobrovolní hasiči svým následovníkům 
pomyslný štafetový kolík se snahou chránit životy, zdraví 
a majetek svých spoluobčanů. Za období své existence 
prošla dobrovolná požární ochrana ve městě mnoha 
proměnami a ne vždy to byla léta šťastná a radostná. Avšak 
houževnatostí spojenou s obětavostí hasiči vždy dokázali 
překonat nástrahy vývoje společnosti a opakovaně 
podávali pomocnou ruku všem, kteří se dostali do 
nesnází. V letošním roce mají dobrovolní hasiči z Bílovce 
za sebou hodně povedené práce, kdy kromě již tradičních 
a standardních aktivit pořádali další akce, jako např. 6. 
ročník Okresního hasičského plesu, Den dětí s hasiči v okolí 
bílovecké přehrady, mezinárodní sportovně společenské 
setkání dobrovolných hasičů z ČR a Polska Moravská 
brána 2017, Den Města Bílovec – Den IZS na Slezském 
náměstí v Bílovci nebo výstavu v Muzeu Bílovec. Většinu 
aktivit by nešlo uskutečnit nebýt podpory vedení města, 
sympatizantů, sponzorů a nasazení členů SDH. Pro většinu 
akcí v roce 2017 bylo výstižnější slovo práce než oslava. 

Všem, kteří se v roce 2017 zapříčinili o důstojnou oslavu 
pro hasiče symbolického výročí (číslo 150), patří obrovské 
poděkování. Závěrem přeji dobrovolným hasičům do 
budoucna hodně energie a podpory v jejich činnosti tak, 
aby i nadále svým posláním plnili svou nenahraditelnou 
roli pro společnost. 

 Ing. Radomír Fešar – starosta SDH Bílovec
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SLAVNOSTNÍ VALNÁ HROMADA SDH BÍLOVEC
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ZPRÁVY Z DDM

PAPÍROVÝ BÍLOVEC 2017 – 2. ROČNÍK
Děti i dospělí, začínající i pokročilí modeláři zúročili svou 

celoroční zručnost na soutěžní výstavě papírových mode-
lů v Bílovci, která se uskutečnila 1. – 2. prosince v kulturním 
domě. Diváci si mohli prohlédnout modely z různých kate-
gorií, jako je: rozmanité budovy, závodní i záchranná auta, 
letectví a kosmonautika, diorama, architektura, pasová tech-
nika, velká a malá dopravní technika a nově zvolená katego-
rie betlémy. 

Do výstavy se zapojilo 7 klubů z celé ČR se 421 modely. 
Celorepublikovou soutěž hodnotili čtyři zkušení rozhodčí, 
úspěšní modeláři získali medaile, další modely vyhrály pohá-
ry za jednotlivé kluby, diváckou soutěž a pohár DDM Bílovec. 

 
Vyhlášení výsledků našich modelářů (kroužek KM Bílovec a 
KM Lubojaty)
Kategorie MINI (do 9 let – modelářský potěr)
1. místo Maxmilián Mašovský 
3. místo Prokop Klečka 
Kategorie Zvířata a figurky (mladší žáci)
2. místo Darina Urbásková
Kategorie Architektura (senioři)
1. místo Zbyněk Havlát
Kategorie ostatní modely (senioři)
2. místo Zbyněk Havlát
Kategorie betlémy
1. místo Darina Urbásková 
3. místo Zbyněk Havlát
Kategorie Kluby (celkem 7 klubů)
2. místo KM DDM Bílovec 
3. místo KM Lubojaty DDM Bílovec

Po celý rok 2017 probíhala Papírová liga. Náš Klub mode-
lářů DDM Bílovec se zapojil do všech sedmi soutěžních kol 
a po sečtení dopadl na výbornou! V kategorii mladších žáků 
ze 128 soutěžících se naši modeláři umístili takto: Vojta No-
vák 10. místo, Darina Urbásková 12. místo a Ondřej Maňuch 
22. místo. Náš nejmladší modelář Prokop Klečka skončil na 
35. místě. V kategorii seniorů se Zbyněk Havlát (vedoucí 
KM) umístil ze 126 soutěžících na krásném 14. místě.

Děkujeme dětem i vedoucímu za vynikající celoroční prá-
ci a skvělou reprezentaci DDM Bílovec!

ŠMOULÍ DEN
V době jednodenního pololetního volna – 2. 2. 2018 vyrá-

žíme do šmoulí vesnice. Přijď za námi od 8 do 16 hodin pro-
žít společně neopakovanou jízdu plnou dobrodružství. Cena 
činí 100 Kč. Hlásit se můžete na telefon 556 411 311. 

NÁBOR NOVÁČKŮ – KROUŽEK KYTARY
Chceš se naučit a umět hrát na kytaru nebo ukulele? Jestli 

ano, tak neváhej a přijď na dům dětí podpořit svůj skrytý ta-
lent. U kytary si můžeš vybrat, zdali chceš hrát na klasickou, 
folkovou nebo na elektrickou. Kroužky budou probíhat od 
úterý do čtvrtku v čase, na kterém se společně domluvíme. 
Více informací telefon 556 411 311, www.ddmbilovec.cz ne-
bowww.jakubjaluvka.webnode.cz.
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Čtvrtek 4. 1. 2018, společenská místnost MK, 15 hodin
Beseda s architektem Ing. Tomášem Baborem na téma 
BÍLOVEC OČIMA ARCHITEKTA. 

Pátek 12. 1. 2018, odborná učebna GMK, 9 hodin
„MOŽNOSTI CHYTRÉHO TELEFONU srozumitelnou řečí pro 
seniory“. Beseda a praktický návod, jak používat telefony a 
podobné přístroje. 
Lektorem je Rostislav Fojtík, PhD.
 
Neděle 14. 1. 2018
zájezd do Divadla AD v Ostravě na předplatné (opera Ifi-
genie v Aulidě). 
Odjezd ve 14 hodin z obvyklých míst. Pouze pro předplati-
tele. 

Čtvrtek 18. 1. 2018, společenská místnost MK
Beseda a pokusy na téma: MYSLÍŠ SI, ŽE VIDÍŠ TO, CO 
VIDÍŠ? Zábavné odpoledne v režii paní Evy Matulové.
 
Sobota, 20. 1. 2018, kino Radost
Promítání filmu pro seniory – ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOU-
FALÉ VĚCI. Komedie ČR. Podle scénáře Haliny Pawlovské 
natočil Filip Renč. 
Zvýhodněné vstupné pouze pro seniory.
 
Úterý, 23. 1. 2018, Domov pro seniory Bílovec, 14.30 ho-
din. 
Společné novoroční tvoření.
Děkujeme všem bíloveckým školám za spolupráci v roce 
2017.
Dopravní společnosti Tigressa, s.r.o. a Pekařství Illík za 
sponzorské příspěvky na klubové akce pro seniory.
Městu Bílovec za podporu činnosti KS v minulém roce.
 Za Klub seniorů Bílovec Marie Kavalová

�����	����������	���	����
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Blahopřejeme jubilantům
– sobota dne 6. ledna 2018, 15:00 hodin 
 
V měsíci  prosinci 2017  jsme přivítali tyto novorozené 

občánky našeho města:
Laura Peková, Martin Bejlovec, Tadeáš Kozelský, Patricia 

Gilgová, Viktorie Kostrhounová, Anna Mayerová, Vojtěch 
Klepáč, Tomáš Novák, Hugo Seidler, Amálie Zavadilová a Ste-
fani Rusňáková.

 
V měsíci prosinci 2017 jsme blahopřáli těmto jubilan-

tům:
Anna Seligová, Božena Klosová, Alžběta Niklová, Irena Fei-

lhauerová, Anežka Reková, Ludmila Olivová, Vlastimír Jakuš, 
Mirek Dluhoš, Irena Hasserová, Jiří Hedvíček, Herbert Fis-
cher, Jaroslav Ročárek, Miroslav Hort, Jana Řeháčková, Marie 
Holušová, Anna Gengelová, Stanislava Hlaváčová, Vlasta Blá-
hová, Albína Hoňková, Anna Hrnčířová.
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www.stpbilovec.cz
Dne 4. 12. 2017 jsme měli poslední setkání v  letošním 

roce. Sešli jsme se v Domě kultury v Bílovci. Při harmonice a 
dobrém pohoštění jsme se dobře pobavili.

 Naše organizace má 87 členů, kteří se pravidelně setkáva-
jí vždy v sudé týdny v úterý v sále městské knihovny. Uspo-
řádali jsme pro naše členy 5 besed s různou tematikou. Ne-
zapomínáme také na životní jubilea našich členů. Velký zá-
jem je o poznávací zájezdy a exkurze. Naši členové se také 
zúčastňují rekondičních pobytů. Pravidelně se setkáváme 

při společenských akcích pořádaných klubem důchodců.
I v roce 2018 se budeme nadále setkávat při společných 

posezeních, zájezdech a rekondičních pobytech.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ V KLUBOVNĚ:
 9. 1. 2018 – společné zahájení nového roku – od 14 hod.
23. 1. 2018 – bystříme mozek – od 14 hod.

Připravujeme:
únor 2018 - kuželky 14.2.2018 od 15 hod.
březen 2018 – bowling (Bílov)
Do nového roku přejeme VŠEM hodně zdraví a rodinné 

pohody.  Za MO STP Bílovec Ilja Banar

BÍLOVECKÁ „BÍLÁ PANÍ“ V RUMUNSKU
V úterý 21. listopadu vyrazila část divadelního souboru OD-

ŘIVOUS z Bílovce na týdenní turné do českých vesniček v ru-
munském Banátu.

 Herci sehráli upravenou divadelní hru „Bílá paní“ z pera pana 
Kuchty. Hra vychází z pověsti o zámecké komorné Bětě, kte-
rá věrně slouží svému pánu, majiteli bíloveckého zámku ba-
ronu Karlu Sedlnitzkému z Choltic zvanému Luši. Tajně dou-

fá, že se zámecký pán nikdy neožení. Vše se změní, když na 
zámek dorazí kníže z Liechtensteinu s požadavkem, že Luši-
ho sestry chtějí vrátit všechny peníze, které mu půjčily. Zadlu-
žený baron se dostává do zoufalé situace. Nezbývá mu, než se 
velmi výhodně oženit a získat velké věno. Kníže už pro barona 
vybral bohatou nevěstu, hraběnku Barbaru von Gitschin, kte-
rá se právě vrátila z Itálie. Jen musí vymyslet, jak šikovně baro-
na postrčit, aby si vybral právě komtesu Barbaru. V tom je mu 
nápomocen baronův koktavý sluha Balner. Žárlivá služebná 
Běta se však nehodlá vzdát všech výhod pohodlného života 
na bíloveckém zámku a vytáhne na barona Sedlnitzkého puš-
ku, padne nešťastný výstřel a smrtelně raněná služebná umí-
rá. Od této chvíle se na zámku každou noc začne zjevovat Bílá 
paní a v baronově ložnici krvavá skvrna....

Bílovečtí ochotníci sehráli první představení v Eibenthá-
le pro žáky místní české školy, druhý den se hrálo pro děti ve 
Svaté Heleně a odpoledne v  Gerniku, poslední představení 
bylo v neděli ve velkém kulturním domě ve vesnici Eselnita 
nedaleko města Orsova.

Velké díky patří českému učiteli v Eibenthále, panu Vláďo-
vi Kovářovi za skvělou organizaci celého divadelního turné. 
A musíme konstatovat, že v Banátu rozhodně neplatí známé 
pořekadlo „mít hlad jako herec“, neboť jídlo bylo znamenité a 
to stejné platí také o ubytování. Podle ohlasů a nadšení dětí se 
naše představení líbila. Poděkovat musíme taky vedení města 
Bílovec za dárky pro místní české školy.

Eduard Valeš – kastelán Zámku Bílovec
(proradný kníže z Liechtensteinu)

TANEČNÍ PRO PÁRY

Dům kultury Bílovec

Zahájení 11. 1. 2018 v 19.00 hodin

8 lekcí, vždy ve čtvrtek 19-21 hodin.

Kurzovné 2400,- Kč/pár.

Lekce vede taneční mistr Jaromír Riedel.

Přihlášky na tel.: 605 252 527

DŮLEŽITÉ
Upozorňujeme občany, že v místní části Stará Ves u Bílov-

ce, proběhly komplexní pozemkové úpravy, které byly dne  
26. 10. 2017 zapsány do katastru nemovitostí a byl tak ob-
noven katastrální operát. Proto upozorňujeme vlastní-
ky v tomto katastrálním území, že mají povinnost oznámit 
správci daně změny údajů v daňovém přiznání, a to nej-
později do 31. ledna 2018. Týká se to všech vlastníků, kte-
ří byli účastníky řízení v komplexních pozemkových úpra-
vách. Dále žádáme i vlastníky, kteří mají pozemky na hra-
nici s pozemkovými úpravami, aby si i oni zkontrolova-
li své výměry na svých listech vlastnictví, protože se moh-
ly výměry na obvodu pozemkových úprav mírně upravit. V 
tomto případě musí i tito vlastníci podat nové daňové při-
znání. Do evidence katastru nemovitostí lze bez poplatku  
nahlédnout na webových stránkách: www.cuzk.cz."
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SEZONOU 2017

Letošní sezona se se opravdu vydařila. Zámek navštívi-
ly stovky spokojených návštěvníků. Chtěl bych touto cestou 
poděkovat všem návštěvníkům našeho zámku, dále bych rád 
poděkoval městu Bílovec za finanční podporu a také za vy-
dání knížky o zámku. PhDr. J. Zezulčíkovi za odbornou spolu-
práci, bez níž by se utváření bíloveckého zámku nedalo usku-
tečnit. Obrovský dík patří divadelnímu souboru ODŘIVOUS za 
spolupráci při organizování akcí na našem zámku. Za organi-
zaci divadelní kavárny musím poděkovat paní Janě Pavlásko-
vé a jejímu hvězdnému teamu. Radimovi Bejlovcovi a spol. 
za velmi povedenou Garden party aneb Víkend v duchu I. re-
publiky. Pavlu Poláčkovi a Aleši Kovalovi velké díky za tradič-
ní podzimní koncert na zámku v rámci bíloveckého Bilconu. 
Další poděkování míří Radovanu Rafajovi za opětovné rozšíře-
ní sbírky v retro expozici a za zorganizování skvělé akce na zám-
ku pro turisticko-vlastivědný kroužek Vlci a Vlčata. V neposled-
ní řadě musím ještě poděkovat Bíloveckému šlapátku za úžas-
nou expozici historických kol a zámeckému vrchnímu lovčímu 
panu Pilichovi za neustálé doplňování a vylepšování přírodo-
vědné expozice. Nad tím vším bděla bílovecká zámecká garda. 
V letošním roce se podařilo otevřít kompletně instalovaný 
zámecký okruh posledních šlechtických majitelů bílovecké-
ho zámku hrabat Sedlnitzkých – Odrowas z Choltic, v tomto 
duchu bychom chtěli pokračovat také v roce 2018 a otevřít 
pracovnu zámeckého felčara a malé technické minimuzeum.

 Eduard Valeš- kastelán

PRŮVOD „TŘÍ KRÁLŮ“ MĚSTEM
Podle staré tradice v předvečer slavnosti Zjevení Páně – „ Tří 

Králů“ si v našem městě Bílovci připomeneme události spo-
jené s putováním mudrců do Betléma. Průvod s králi na ko-
ních vyjde v pátek 5. ledna v 17 hodin z nádvoří zámku, pro-
jde náměstím a v předsíni kostela se králové pokloní a pře-
dají dary nově narozenému dítěti Ježíši.

MY TŘI KRÁLOVÉ JDEME K VÁM
V Bílovci bude probíhat sbírka v sobotu 6.1.2018 od do-

poledních hodin. Vybírat budeme opět na aktivity dětí a na 
stavbu skladu kompenzačních pomůcek.

Pomalu se blíží nový rok a s  ním i další ročník Tříkrálové 
sbírky. Více než deset let se vždy počátkem ledna setkáváme 
s charitními tříkrálovými koledníky, kteří nám za zpěvu koled 
přinášejí požehnání do našich rodin. Prostřednictvím Tříkrá-
lové sbírky můžeme podpořit ty, kteří potřebují naši pomoc-
nou ruku. 

V letošním roce jsme díky Vaší pomoci nakoupili a opravili 
zdravotní a kompenzační pomůcky do půjčovny za 52. 730,- 
Kč, část výtěžku ve výši 14. 600,- Kč směřovala také dětem na 
podporu jejich volnočasových aktivit a zbylou částku, tedy 
395. 431,- Kč použijeme na vybudování skladu zdravotních a 
kompenzačních pomůcek. 

Děkujeme Vám za Vaši pomoc a podporu, díky níž můžeme 
pomáhat potřebným. 

Radost a pokoj v době vánoční i po celý rok 2018 Vám jmé-
nem všech pracovníků přeje 

 Anna Šikulová, ředitelka Charity Studénka.

,
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BÍLOVCEM ZNÍ PRIMA HLAS
Skvělá akce žáků místní ZUŠ
 Ve středu 22. listopadu se v Domě kultury Bílovec uskuteč-

nila pohodová akcička Bílovcem zní prima hlas. 
Na akci vystoupilo 15 dětí – všechny ze ZUŠ Bílovec, oborů 

sólový zpěv a klavír.
„Nápad se zrodil před dvěma měsíci na hodině zpěvu. Děv-

čata si přinesla písničky, které chtěla zazpívat. Zkusily jsme 
zpěv na mikrofon… přišlo to jako lavina… všechna děvčata 
se toho chytila a velmi dobře spolupracovala,“ zavzpomínala 
Lenka Švorcová, učitelka sólového zpěvu. 

„Nyní připravujeme muzikál Sněhurka a v listopadu 2018 
plánujeme druhý ročník rozšířený o taneční složku,“ dodala 
Lenka Švorcová.

FOTOSOUTĚŽ
3. ročník tematické fotosoutěže Bílovec obyčejně i neo-

byčejně.
Téma pro měsíc listopad 2017 bylo Věže a věžičky.
Čtyři fotografové v tomto kole poslali na uvedené téma cel-

kem deset snímků.
Nejvíce bodů získal snímek nazvaný Věžičky v Lubojatech 

od fotografa s přezdívkou dafinos.
Téma pro měsíc prosinec 2017 je  Vrata, dveře a branky.

Fotografie pošlete emailem (jiri.velky@bilovec.cz), případně 
doneste osobně na flash disku do muzea v Bílovci ke stažení. 
Termín předání fotografií je do 10. 1. 2018.

MOBILNÍ HOSPIC STROM ŽIVOTA

Jsou tomu již tři roky, kdy začal poskytovat své služby 
Mobilní hospic Strom života, a tím pomáhat lidem, kteří 
se ocitli v nejtěžších životních chvílích… Lidem, kteří od 
nás navždy odcházejí… 

Ve službě nejpotřebnějším…budeme pomáhat i v roce 
2018. Kdykoliv se můžete na nás obrátit. 

Vážení přátelé, přijměte naše veliké poděkování za 
podporu, kterou nám věnujete. Velice si toho vážíme. Po-
máhá to. Pomáhejme společně. 

 Přání hezkých dnů v roce 2018 
 Vám přeje kolektiv pracovníků Mobilního hospice 
 Strom života

ZPRÁVY Z NEMOCNICE
Klienti na Oddělení následné péče si mikulášský den 

opravdu užili
Mnoho úsměvů, radost v  očích a mikulášská nadílka. 

K  pacientům na Oddělení následné péče Bílovecké ne-
mocnice, a.s. dorazil Mikuláš. Přišel v  doprovodu čerta 
z Pekelného království a anděla z Voňavého nebíčka. 

Kniha hříchů ukázala, že všichni přítomní klienti byli po celý 
rok hodní. Odměnou za zazpívané písničky a odpřednášené 
básničky byly mikulášské pytlíky s ovocem, oplatky a Mikulá-
ši z pečiva. Zpestřením pro obdarovávané byla oblíbená ca-
nisterapie s pejskem Hermínkem. Ten se nechal hladit, česat, 
škrábat za oušky a čekal na piškotovou dobrůtku. Fotilo se, 
zpívalo, atmosféra byla velmi příjemná a předvánoční. 

 Ing. Magda Otáhalová,
 tisková mluvčí

DŮM KULTURY BÍLOVEC
Dům kultury Bílovec nabízí pronájem 
sálů a vinárny pro vaše akce, společenská, 
rodinná či firemní setkání.
Objednávky termínů: 
p. Jana Ocásková, tel.: 778 401 395
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V letošním roce, roce 2017, oslavil Pěvecký sbor Bílovec 
25. výročí svého založení. První veřejné vystoupení jsme 
měli 13. října 1992 na Festivalu chrámové hudby v rýma-
řovském kostele a první koncert v Bílovci se uskutečnil 27. 
října 1992 při oslavách vzniku samostatné Českosloven-
ské republiky.

Své 25. jubileum oslavili zpěváci koncertními vystoupe-
ními. 25. března jsme zpívali na Písňovém festivalu Píseň-
Fest v Odrách a slavnostní koncert k 25. výročí založení 
Pěveckého sboru Bílovec se uskutečnil 22. dubna v Domě 
kultury Bílovec. Další koncert byl ve Studénce 14. květ-
na, kde jsme v kostele Všech svatých v Butovicích zazpí-
vali pro Charitu Studénka, která také oslavovala 25. výro-
čí svého působení. V sobotu 27. května jsme vystoupili na 
Festivalu Poodří Františka Lyska v Jistebníku. 

Ve dnech 29. září – 1. října 2017 jsme uskutečnili kon-
certní turné na Slovensko a zazpívali ve městě Veličná na 
Oravě a v partnerském městě Lipany v Prešovském kraji. 
V bíloveckém kostele sv. Mikuláše jsme 14. října pořáda-
li benefiční koncert našeho sboru a výtěžek dobrovolné-
ho vstupného včetně příspěvku celého sboru byl předán 
panu faráři na opravu kostelních varhan. 

V adventním čase jsme se 8. - 10. prosince zúčastnili Me-
zinárodních adventních zpěvů v Praze na Staroměstském 
náměstí. Na otevřeném podiu jsme zazpívali nejen ná-
vštěvníkům vánočních trhů, ale i početné skupině našich 
občanů, kteří nás přišli podpořit. Na bíloveckém náměstí 

jsme 13. prosince spolu s dětským sborem Kulišáci ze ZŠ 
Komenského a Rozmarýnkou opět zorganizovali celostát-
ní akci „Česko zpívá koledy“, která se již pomalu stává ad-
ventní tradicí v Bílovci. Oslavy svého výročí jsme ukončili 
Vánočním koncertem s Rybovou Českou mší vánoční, ten-
tokrát v kostele sv. Jana Křtitele ve Velkých Albrechticích 
27. prosince 2017.

Pěvecký sbor Bílovec děkuje všem za podporu a pří-
zeň po celé období svého působení a přeje všem obča-
nům města i okolních obcí jen to nejlepší do nového roku 
2018. A ti, kteří si nás chtějí poslechnout, mají příležitost v 
sobotu 6. ledna 2018 v 18 hodin na Novoročním koncertě 
v kostele sv. Cyrila a Metoděje v Tísku. Těšíme se na všech-
ny naše příznivce. 

V průběhu 25 let se v Pěveckém sboru Bílovec vystřídalo 
115 zpěváků a zpěvaček, v současné době má sbor 34 ak-
tivních členů. Přesto potřebujeme posílit, a proto se opět 
obracím na všechny, kteří mají pěvecké vlohy, aby přišli 
mezi nás zazpívat si a užít si radost, kterou přináší sboro-
vý zpěv. Pro mnohé z nás se stal koníčkem a zálibou a vě-
řím, že může být přínosem pro další zpěváky a zpěvačky. 
A podotýkám, že není nutná znalost not. Zkoušíme každé 
pondělí od 18 hodin v malém sále Domu kultury Bílovec. 

Vše o pěveckém sboru také najdete na webových strán-
kách: https://www.facebook.com/PeveckySborBilovec.

 Ing. Miloš Stanovský,
 vedoucí Pěveckého sboru Bílovec
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 1. místo 8000�K� 7. místo 1000�K�
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 3. místo 4000�K� 9. místo   600�K�
 4. místo 2500�K� 10. místo   400�K�
 5. místo 2000�K� 11. místo   300�K�
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Kategorie Ela:
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R O Z P O Č E T
města Bílovec 2018

Vážení spoluobčané,
stalo se již tradicí, že v prvním vydání Zpravodaje vám představujeme přehled schváleného rozpočtu. Tento byl schválen na prosincovém jednání zastupitelstva města. I když se 

jedná pouze o stručný přehled, přesto je tento grafický a zjednodušený přehled zajímavým materiálem ukazující hlavní trendy a směry, kterými se město ubírá.
Nebudu se zdlouhavě zmiňovat o jednotlivých položkách rozpočtu. To si každý občan se zájmem o život ve městě přečte sám. Pro mě osobně je nejdůležitější, že se podařilo opět 

zvýšit položku na záchovnou údržbu majetku města, položku na investiční akce, alokovat dostatečnou výši finančních prostředků na podporu mobility seniorů a zejména navýšit 
kapitolu na podporu kultury a sportu. A to vše při současném trendu snižování zadluženosti města a maximálním ohledem na úspornost v oblasti mandatorních výdajů.

Současně je důležité si uvědomit, že se jedná o první schválenou verzi rozpočtu, kdy jsme mohli zařadit pouze akce do finančního limitu šesti milionů. V roce 2017 zastupitelstvo 
města schvalovalo celkem 16 změn. Takže pokud momentálně v rozpočtu postrádáte právě tu svoji akci, na které Vám záleží, věřte, že tyto se budou doplňovat průběžně tak, jak 
se budou naplňovat příjmy města, jak byly tyto akce zařazeny do zastupitelstvem schváleného Plánu rozvoje města Bílovce a jak bude smysluplné na tyto akce rezervovat finanč-
ní prostředky města. 

PŘÍJMY  tis.Kč

daňové příjmy 103.780 tis. Kč

nedaňové příjmy 37.119 tis. Kč

kapitálové příjmy  2.998 tis. Kč

neinvestiční dotace 34.566 tis. Kč

investiční dotace 49.231 tis. Kč

zapojení zůstatku na běžném účtu 21.417 tis. Kč

PŘÍJMY CELKEM 249.111 tis. Kč

Daňové příjmy

daň z příjmů fyzických osob placená plátci 22 000 tis. Kč

daň z příjmů fyzických osob placená poplatníky 1 000 tis. Kč

daň z příjmů fyzických osob vybíraná srážkou 2 000 tis. Kč

daň z příjmů právnických osob 21 000 tis. Kč

daň z přidané hodnoty 45 000 tis. Kč

daň z nemovitých věcí 3 600 tis. Kč

poplatek z ubytovací kapacity 60 tis. Kč

správní poplatky 4 600 tis. Kč

daň z hazardních her 500 tis. Kč

poplatek ze psů 170 tis. Kč

poplatek za užívání veřejného prostranství 150 tis. Kč

poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využí-
vání a odstraňování komunálních odpadů 3 500 tis. Kč

příjmy za zkoušky z odborné způsobilosti od žadatelů o řidičské oprávnění 200 tis. Kč

DAŇOVÉ PŘÍJMY CELKEM 103 780 tis. Kč

Nedaňové příjmy

bytové hospodářství - příjmy ze služeb spojených s nájmem majetku (ener-
gie aj.) 3 600 tis. Kč

bytové hospodářství - příjmy z pronájmu 8 600 tis. Kč

ubytovna „kamenáč“ - příjmy z pronájmu 470 tis. Kč

nebytové hospodářství - příjmy ze služeb spojených s nájmem majetku 
(energie aj.) 1 560 tis. Kč

nebytové hospodářství - příjmy z pronájmu 5 900 tis. Kč

Dům s pečovatelskou službou - příjmy ze služeb spojených s nájmem majet-
ku (energie aj.) 1 200 tis. Kč

Dům s pečovatelskou službou - příjmy z pronájmu 1 300 tis. Kč

provozování služeb pro rodinu a domácnost 400 tis. Kč

provozování služeb osobní asistence 650 tis. Kč

Domov pro seniory - úhrada za pobyt a stravu, příspěvek na péči 6 000 tis. Kč

Domov pro seniory - odlehčovací služba - úhrada za pobyt a stravu, příspě-
vek na péči 400 tis. Kč

tvorba fondu oprav (lokalita „za koupalištěm“) 139 tis. Kč

příjmy z pronájmu pozemků 285 tis. Kč

příjmy z pronájmu hrobových míst 123 tis. Kč

příjmy z pronájmu movitých věcí 244 tis. Kč

příjmy z těžby dřeva 1 000 tis. Kč

přijaté sankční platby 1 200 tis. Kč

příspěvek za třídění odpadů 1 000 tis. Kč

příjmy Domu kultury Bílovec (nájmy, prodej vstupenek) 1 040 tis. Kč

příjmy z parkovacích automatů a parkovacích karet 450 tis. Kč

příjmy z inzerce, reklamy, výlepů plakátů 180 tis. Kč

příjem za svoz komunálního odpadu od podnikatelů - přefakturace 900 tis. Kč

Česká pošta - provize 140 tis. Kč

ostatní příjmy (věcná břemena, náhrada exekučních nákladů, příjmy z úro-
ků aj.) 338 tis. Kč

CELKEM 37 119 tis. Kč

Kapitálové příjmy

splátky kupní ceny za domy, byty, garáže (ul. Beskydská, Slunečná, Wolke-
rova) 2 998 tis. Kč

CELKEM 2 998 tis. Kč

Dotace

příspěvek na výkon státní správy 19 359 tis. Kč

příspěvek od úřadu práce na vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně 
prospěšných prací, odborné praxe 1 291 tis. Kč

dotace na projekt „Rozvoj strategického řízení a řízení lidských zdrojů ve měs-
tě Bílovci“ 4 376 tis. Kč

dotace na akci „Revitalizace autobusového nádraží v Bílovci“ 36 521 tis. Kč

dotace na „Místní akční plán ve vzdělávání ORP Bílovec“ 434 tis. Kč

dotace na projekt „ Rozvoj partnerství města Bílovce a Gminy Kietrz u příleži-
tosti výročí založení hasičských jednotek z Programu Interreg V-A Česká re-
publika - Polsko“

500 tis. Kč

P Ř Í J M Y 
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VÝDAJE tis. Kč

komunální služby a územní rozvoj 16.254 tis. Kč

ochrana památek 597 tis. Kč

vodní a lesní hospodářství 3.659 tis. Kč

doprava 51.443 tis. Kč

péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 5.846 tis. Kč

odpadové hospodářství 7.700 tis. Kč

kultura a cestovní ruch 10.299 tis. Kč

tělovýchova a zájmová činnost 7.203 tis. Kč

bezpečnost a veřejný pořádek 5.783 tis. Kč

sociální služby 17.593 tis. Kč

požární ochrana 2.111 tis. Kč

vzdělávání a školské služby 28.502 tis. Kč

bytové a nebytové hospodářství 23.561 tis. Kč

činnost státní správy a územní samosprávy 52.887 tis. Kč

místní části 5.921 tis. Kč

ostatní výdaje 8.804 tis. Kč

rezerva na výdaje 948 tis. Kč

VÝDAJE CELKEM 249.111 tis. Kč

dotace na akci „Stavební úpravy objektu č. p. 650 pro sociální bydlení“ 6 781 tis. Kč

dotace poskytnutá ZŠ a MŠ Komenského Bílovec na projekt „Vzdělávání k in-
kluzi“ v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 736 tis. Kč

dotace na akci „Stavební úpravy a vybavení odborných učeben ZŠ Komen-
ského Bílovec“ 12 997 tis. Kč

dotace na pořízení automobilů pro Sociální zařízení města Bílovce 802 tis. Kč

CELKEM 83 797 tis. Kč

Financování

zapojení zůstatku na bankovním účtu města Bílovce 21 417 tis. Kč

PŘÍJMY V ROCE 2018 – CELKEM 249 111 tis. Kč
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Výdaje v oblasti komunálních služeb a územního rozvoje
veřejné osvětlení 2 500 tis. Kč
příprava akcí města (geodetické práce, žádosti, studie, projekty, 
poplatky aj.)

1 850 tis. Kč

havarijní fond (odstraňování havárií na majetku města) 800 tis. Kč
záchovná údržba majetku města 800 tis. Kč
výkupy pozemků, nemovitostí, daň z nabytí nemovitých věcí 210 tis. Kč
správa a údržba hřbitovů v majetku města 500 tis. Kč
GIS, územně plánovací podklady a další výdaje související 150 tis. Kč
geodetické práce, znalecké posudky, studie, projekty, služby 
daňového poradce a jiné

300 tis. Kč

provoz kaple sv. Barbory a provoz ostatních kaplí 160 tis. Kč

územní plán, rozvojové dokumenty a další výdaje související 150 tis. Kč

zámek a nádvoří, areál letního kina 150 tis. Kč

servisní činnost a údržba, revize 240 tis. Kč

aktualizace pasportů dopravního značení a místních komunikací 103 tis. Kč

plošná deratizace 60 tis. Kč

architektonická soutěž na Památník padlým ve Staré Vsi 20 tis. Kč
rekonstrukce objektu na ul. Ostravská č. p. 693/7 (Beseda) v Bílovci včetně pro-
jekční přípravy - 1. etapa

700 tis. Kč

PD na akci „Stavební úpravy vnitrobloku MÚ Bílovec“ 150 tis. Kč
PD na akci „Rekonstrukce městských schodů v Bílovci“ 150 tis. Kč
příprava záměru „Rekonstrukce domu č. p. 121 a přilehlých ploch MPZ (ul. Pi-
vovarská)“

138 tis. Kč

podnikatelská zóna - studie 95 tis. Kč
Realizace Křížové cesty 700 tis. Kč
Laguna - rekonstrukce technického zařízení k přípravě a údržbě bazénové vody 450 tis. Kč

realizace projektu „Rozvoj strategického řízení a řízení lidských 
zdrojů ve městě Bílovci“

5 878 tis. Kč

CELKEM 16 254 tis. Kč
Výdaje v oblasti vodního a lesního hospodářství
výdaje na lesní hospodářství (zalesňování, těžba dříví, vyžínání, úklid lesa, 
mzda lesníka vč. odvodů aj.)

2 354 tis. Kč

činnost odborného lesního hospodáře (státní správa, samospráva) 420 tis. Kč

pořízení lesních hospodářských osnov, lesních hospodářských plánů 290 tis. Kč

sanace vodních toků a vodních děl 150 tis. Kč

správa místních kanalizací, vyřešení nakládání s odpadními vodami - čiště-
ní a pasportizace

445 tis. Kč

CELKEM 3 659 tis. Kč
Výdaje na péči o vzhled obce a veřejnou zeleň, ochrana přírody
veřejná zeleň 3 040 tis. Kč

očista města, pumpy, zavlažovací systém, městský mobiliář 2 000 tis. Kč

ZO ČSOP Nový Jičín - dotace na činnost 25 tis. Kč

kácení a ořez dřevin, výsadba zeleně 750 tis. Kč

ochrana přírody a další výdaje související 20 tis. Kč

Myslivecký spolek Bílovec - Stará Ves - dotace na činnost 11 tis. Kč
CELKEM 5 846 tis. Kč
Výdaje v oblasti dopravy
zimní údržba 1 500 tis. Kč
drobné opravy místních komunikací a kanalizací, čištění a kamerové průzku-
my kanalizační sítě

1 000 tis. Kč

dopravní obslužnost 450 tis. Kč
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údržba mostů 120 tis. Kč
dopravní značení 100 tis. Kč
údržba parkovacích automatů 20 tis. Kč
údržba a provoz čekáren 100 tis. Kč
realizace akce „Revitalizace autobusového nádraží v Bílovci“ 41 693 tis. Kč
PD na akci „Vybudování chodníku mezi Střelnicí a cyklostezkou ve Staré Vsi“ 300 tis. Kč
vybudování chodníku mezi ulicí B. Němcová a Polní 88 tis. Kč
rekonstrukce mostu v Údolí mladých včetně přeložky STL plynovodu 586 tis. Kč
realizace akce „Parkovací místa včetně nasvětlení a oprava místních komunika-
cí na ul. Puškinova a Sv. Čecha v Bílovci“

1 000 tis. Kč

realizace akce „Zpevněné plochy v lokalitě ul. Havlíčkova v Bílovci - 2. etapa“ 205 tis. Kč

ul. Jeremenkova - oprava chodníkového tělesa 810 tis. Kč

ul. Bezručova - oprava chodníkového tělesa 950 tis. Kč

ul. Vrchlického - oprava chodníkového tělesa 304 tis. Kč

ul. Sokolovská - oprava chodníkového tělesa 807 tis. Kč

ul. Svobodova - oprava chodníkového tělesa 1 410 tis. Kč

CELKEM 51 443 tis. Kč

Výdaje na odpadové hospodářství
výdaje na sběr a svoz komunálních odpadů, likvidace černých skládek a aktivi-
ty v rámci odpadového hospodářství

7 700 tis. Kč

CELKEM 7 700 tis. Kč
Výdaje na kulturu, vnitřní obchod, služby a cestovní ruch
Dům kultury Bílovec (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 2 507 tis. Kč
Kulturní centrum Bílovec - příspěvek na provoz, odpisy (muzeum, knihovna, 
KD Bravinné)

4 775 tis. Kč

Bílovecký zpravodaj 380 tis. Kč
propagace města aj. 400 tis. Kč
Josef Jermář - dotace na provozování služeb městského kina Radost a letní-
ho kina 

400 tis. Kč

Sbor pro občanské záležitosti (obřady v kapli sv. Barbory) 205 tis. Kč
Den města 400 tis. Kč
spolupráce s partnerskými městy 150 tis. Kč
podpora aktivní kultury ve městě 100 tis. Kč
kulturní akce ve městě 450 tis. Kč
Kuratorium zámku Bílovec o. s. - dotace na zámecké expozice a projekty 110 tis. Kč
mobilní rozhlas 130 tis. Kč
Kulturní dům Výškovice 82 tis. Kč
Den učitelů, Den seniorů 80 tis. Kč
ocenění osobností, kolektivů, spolků 130 tis. Kč
CELKEM 10 299 tis. Kč
Výdaje na ochranu památek a péče o kulturní dědictví a národní a historické 
povědomí
opravy sakrálních staveb 35 tis. Kč
Římskokatolická farnost Bílovec - dotace na obnovu varhan v kostele sv. Mi-
kuláše v Bílovci

70 tis. Kč

příprava projektu „Vytvoření expozice v podzemních prostorách zámku“ 492 tis. Kč
CELKEM 597 tis. Kč
Výdaje na tělovýchovu a zájmovou činnost

dotace na nákup sekačky, provoz a údržbu sportovního areálu na Ostravské 
ulici - majetek města ve správě Školního sportovního klubu Bílovec

840 tis. Kč

dotace na regeneraci travnaté plochy fotbalového hřiště ve sportovním are-
álu na Ostravské ulici - majetek města ve správě Školního sportovního klu-
bu Bílovec

152 tis. Kč

dotace na činnost, nájmy, provoz a údržbu sokolovny, tenisových kurtů, tělo-
cvičny na ul. Tkalcovské, kuželny a přilehlého volejbalového hřiště - majetek 
města ve správě TJ Spartak Bílovec

2 201 tis. Kč

dotace na provoz a údržbu areálu hřiště v Bravinném - majetek města ve sprá-
vě TJ Družstevník Bravinné

50 tis. Kč

dotace na údržbu areálu hřiště ve Staré Vsi - majetek města ve správě Sport 
klubu Stará Ves 

50 tis. Kč

Školní sportovní klub Bílovec - dotace na činnost mládežnických družstev, ná-
jmy, sportovní akce

1 160 tis. Kč

Sportovní klub při ZŠ T. G. Masaryka - dotace na činnost 70 tis. Kč

FK Bílovec - dotace na činnost fotbalového klubu Bílovec (dorost, dospělí) 460 tis. Kč

Fotbalový klub Lubojaty, z. s. - dotace na činnost 19 tis. Kč
dotace na podporu volnočasových aktivit a akcí propagujících město Bílovec 100 tis. Kč
František Galík - dotace na údržbu běžkařské stopy v Údolí mladých 15 tis. Kč
Kynologický spolek Velké Albrechtice - dotace na činnost 20 tis. Kč
Český kynologický svaz ZKO Klimkovice - dotace na činnost 5 tis. Kč
Pěvecké sdružení Collegium Bonum - dotace na činnost 20 tis. Kč
Český rybářský svaz, Bílovec - dotace na činnost 45 tis. Kč
Klub literární fantastiky Ostrava - dotace na akci PARCON 50 tis. Kč
Asociace TOM ČR, oddíl TOM 19185 Vlk Bílovec- dotace na činnost 90 tis. Kč
Klub inspirace, z. s. - dotace na činnost 10 tis. Kč
TK Mažoretky Bílovec - dotace na činnost 96 tis. Kč
Český svaz včelařů - dotace na činnost kroužku mladých včelařů 20 tis. Kč
GMK Bílovec - dotace na údržbu hřiště při GMK Bílovec 30 tis. Kč
GMK Bílovec - dotace na dovybavení hudební zkušebny a nahrávacího studia 20 tis. Kč
GMK Bílovec - dotace na mimoškolní činnost 31 tis. Kč
ČSS, z. s. - sportovně střelecký klub Bílovec - dotace na nákup vybavení 120 tis. Kč
Jan Jaroš - dotace na akci „Aerobic show s Olgou Šípkovou a Honzou Jarošem“ 12 tis. Kč
údržba dětských hřišť 140 tis. Kč
údržba hřiště - Stará Ves 25 tis. Kč
Dům dětí a mládeže, Bílovec - příspěvek na provoz, odpisy 1 229 tis. Kč
tenisové kurty - záchovná údržba 93 tis. Kč
zavlažování fotbalového hřiště na Ostravské ulici 30 tis. Kč

CELKEM 7 203 tis. Kč

Výdaje na bezpečnost a veřejný pořádek

městská policie (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 5 617 tis. Kč

provoz a údržba kamerového systému, provoz měřiče rychlosti 96 tis. Kč

umístění odchycených zvířat v útulku a výdaje související s odchytem 70 tis. Kč

CELKEM 5 783 tis. Kč
Výdaje na sociální služby

Domov pro seniory (provoz, činnost, odlehčovací služba + mzdy vč. 
zákonných odvodů)

10 822 tis. Kč

pořízení automobilů pro Sociální zařízení města Bílovce 1 124 tis. Kč
Dům s pečovatelskou službou (provoz, činnost + mzdy vč. zákonných odvodů) 3 177 tis. Kč
osobní asistence (činnost, mzdy vč. zákonných odvodů) 1 748 tis. Kč
komunitní plánování sociálních služeb 62 tis. Kč
Dům s pečovatelskou službou - záchovná údržba 100 tis. Kč
Seniortaxi 200 tis. Kč
Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s. - pečovatelská služba 75 tis. Kč
zajištění pohřbu (tzv. sociální pohřby v zákonem stanovených případech) 60 tis. Kč

drobné peněžité dary obecně prospěšným společnostem, nadacím, 
příspěvkovým organizacím aj. neziskovým organizacím

60 tis. Kč

Renarkon, o. p. s. - dotace na činnost 25 tis. Kč

ADRA o. p. s. - dotace na činnost 20 tis. Kč

Asociace rodičů dětí s DMO a přidruženými onemocněními ČR - dotace na činnost 20 tis. Kč

Andělé stromu života - dotace na činnost 20 tis. Kč

Svaz tělesně postižených - dotace na činnost 30 tis. Kč
Občanské sdružení při dětském centru Kopřivnice - dotace na činnost a po-
krytí části výdajů rodičů a žáků z Bílovce a místních částí na svoz dětí do spe-
ciální ZŠ Motýlek

50 tis. Kč

CELKEM 17 593 tis. Kč



Výdaje na požární ochranu
JSDH Bílovec - provoz, činnost, záchovná údržba 450 tis. Kč
JSDH Bílovec - hasičská technika 70 tis. Kč
JSDH Bravinné - provoz, činnost, záchovná údržba 100 tis. Kč
SH ČMS SDH Stará Ves - provoz, činnost, záchovná údržba 22 tis. Kč
JSDH Lubojaty - provoz, činnost, záchovná údržba 143 tis. Kč
JSDH Lubojaty - provoz a údržba hřiště, záchovná údržba 50 tis. Kč
JSDH Výškovice - provoz, činnost, záchovná údržba 155 tis. Kč
SH ČMS SDH Bravinné - dotace na hasičské soutěže 10 tis. Kč
SH ČMS SDH Stará Ves - dotace na činnost mladých hasičů a opravu hasič-
ské techniky

98 tis. Kč

SH ČMS SDH  Lubojaty - dotace na činnost mladých hasičů 55 tis. Kč
SH ČMS SDH Výškovice - dotace na činnost mladých hasičů 33 tis. Kč
SH ČMS SDH Výškovice - dotace na činnost mužů a opravu hasičské techniky 100 tis. Kč
realizace projektu „Rozvoj partnerství města Bílovce a Gminy Kietrz u příležitosti výro-
čí založení hasičských jednotek z Programu Interreg V-A Česká republika - Polsko“

277 tis. Kč

mzdové výdaje na pohotovosti 548 tis. Kč
CELKEM 2 111 tis. Kč
Výdaje na vzdělávání a školská zařízení
ZŠ a MŠ Komenského, Bílovec - příspěvek na provoz, odpisy 6 820 tis. Kč
převod dotace poskytnuté ZŠ a MŠ Komenského Bílovec na projekt „Vzdělávání 
k inkluzi“ v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání

736 tis. Kč

ZŠ a MŠ T. G. Masaryka, Bílovec - příspěvek na provoz, odpisy 4 977 tis. Kč
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka, Bílovec - výměna oken nepanelové přístavby - 2. etapa 1 000 tis. Kč
realizace akce „Stavební úpravy a vybavení odborných učeben ZŠ Komenské-
ho Bílovec“

14 739 tis. Kč

ZUŠ Bílovec - revize, záchovná údržba 30 tis. Kč
Místní akční plán ve vzdělávání ORP Bílovec 200 tis. Kč
CELKEM 28 502 tis. Kč
Výdaje na bytové a nebytové hospodářství
bytové a nebytové hospodářství – služby 5 350 tis. Kč

bytové hospodářství – údržba a drobné opravy 2 000 tis. Kč

domy a byty v majetku města - investice a opravy 3 380 tis. Kč

nebytové hospodářství – údržba a drobné opravy 1 000 tis. Kč

oprava kotelen v majetku města 850 tis. Kč

projektová příprava - vytvoření sociálního bydlení v ubytovnách č. p. 638 a č. 
p. 650 na ul. Opavská

199 tis. Kč

realizace akce „Stavební úpravy objektu č. p. 650 pro sociální bydlení“ 7 700 tis. Kč

spolufinancování města Bílovce při realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Mo-
ravskoslezském kraji“

400 tis. Kč

Dotační program pro poskytování dotací z fondu na obnovu objektů v MPZ Bí-
lovec a dalších vyjmenovaných lokalitách

600 tis. Kč

ubytovna Opavská „kamenáč“ 490 tis. Kč
Ostravská č.p. 693 (budova Besedy) - služby 300 tis. Kč
fond oprav nájemníků bytů ul. Beskydská a Wolkerova 139 tis. Kč
Sdružení Jóga v denním životě - dotace na úhradu nájmu za nebytový prostor 
na ul. Smetanova č. p. 746 v Bílovci

26 tis. Kč

Základní umělecká škola Bílovec - dotace na úhradu nájmu za nebytový pro-
stor na ul. Pivovarské č. p. 124 v Bílovci

331 tis. Kč

Pedagogicko-psychologická poradna Nový Jičín - dotace na úhradu nájmu za 
nebytový prostor na ul. Příkopní č. p. 291 v Bílovci

44 tis. Kč

Školní sportovní klub Bílovec - dotace na úhradu nájmu a služeb za nebytový 
prostor na ul. Ostravská č. p. 363 v Bílovci

183 tis. Kč

Josef Jermář - dotace na úhradu nájmu za nebytový prostor na ul. Pivovarská 
č. p. 122 v Bílovci

39 tis. Kč

Jan Jaroš - dotace na úhradu nájmu a služeb v souvislosti s provozováním 
vnitřního bazénu a welness centra Modrá Laguna

530 tis. Kč

CELKEM 23 561 tis. Kč

V Ý D A J E  R O Z P O Č T U  M Ě S T A  B Í L O V C E  N A  R O K  2 0 1 8
Výdaje na činnost státní správy a územní samosprávy
správa úřadu (provoz, činnost, mzdy vč. zákonných odvodů) 45 434 tis. Kč
výdaje spojené s činností MÚ, cestovné 450 tis. Kč
hodnocení činnosti a mzdy uvolněných zastupitelů, neuvolněných 
zastupitelů, členů výborů, komisí, jejich předsedů aj.

2 875 tis. Kč

fond péče o zaměstnance 2 644 tis. Kč
vzdělávání zaměstnanců 300 tis. Kč
exekuce, soudní poplatky, právní služby aj. 526 tis. Kč
služby peněžních ústavů, poštovní služby, nákup kolků 200 tis. Kč
výdaje na reprezentaci, fond starosty, fond místostarosty 125 tis. Kč
veřejnosprávní kontrola příspěvkových organizací, interní audit 107 tis. Kč
zastupitelstvo, rada, komise, výbory aj. 77 tis. Kč
bezpečnost a ochrana zdraví při práci 70 tis. Kč
realizace akce „Stavební úpravy v budově Městského úřadu Bílovec na adrese 
17. listopadu č. p. 411“

79 tis. Kč

CELKEM 52 887 tis. Kč
Výdaje do místních částí
Výškovice - akce dle priorit místní části 166 tis. Kč
Výškovice - vybudování chodníkového tělesa od kulturního domu k místnímu 
hřbitovu, ostatní výdaje dle priorit místní části

3 030 tis. Kč

Lubojaty  - akce dle priorit místní části 230 tis. Kč

Lubojaty - oprava místní komunikace, Na Klinkách 1 000 tis. Kč

Stará Ves  - akce dle priorit místní části 303 tis. Kč

demolice lávky ve Staré Vsi 250 tis. Kč

Ohrada  - akce dle priorit místní části 99 tis. Kč

Bravinné - akce dle priorit místní části 191 tis. Kč

Lhotka - akce dle priorit místní části 111 tis. Kč

OV Bravinné - provoz, ostatní výdaje 81 tis. Kč

OV Stará Ves - provoz, ostatní výdaje 111 tis. Kč

OV Ohrada - provoz, ostatní výdaje 66 tis. Kč

OV Lubojaty - provoz, ostatní výdaje 93 tis. Kč

Pošta Lubojaty - provoz 35 tis. Kč

OV Lhotka - provoz, ostatní výdaje 59 tis. Kč

OV Výškovice - provoz, ostatní výdaje 96 tis. Kč

CELKEM 5 921 tis. Kč

Další výdaje spojené s místními částmi jsou v těchto položkách rozpočtu města: požární ochra-
na, zimní údržba, veřejné osvětlení, veřejná zeleň, údržba a provoz čekáren, údržba mostů, 
drobné opravy místních komunikací a kanalizací, záchovná údržba majetku města, dopravní 
značení, pohřebnictví, dopravní obslužnost, kácení a ořez dřevin, školství aj.

Výdaje ostatní

dohody o provedení práce (úklid zastávek, správa hřbitovů v místních čás-
tech aj.)

1 155 tis. Kč

odvod DPH 1 500 tis. Kč

pojištění majetku města, zákonné pojištění odpovědnosti 760 tis. Kč

VPP, výkon odborné praxe, společensky účelná pracovní místa - mzdy, soci-
ální a zdravotní pojištění aj., technické a materiálové vybavení, ostatní výda-
je související

1 411 tis. Kč

příspěvky Svazu měst a obcí a další drobné příspěvky 237 tis. Kč
rezerva na výdaje 948 tis. Kč
splátky jistin z dlouhodobých přijatých úvěrů 3 441 tis. Kč
splátky úroků z dlouhodobých přijatých úvěrů 300 tis. Kč
CELKEM 9 752 tis. Kč

VÝDAJE V ROCE 2018 - CELKEM 249 111 tis. Kč
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Dne 18. 11. 2017 proběhlo ve zlínském hotelu Moskva slav-

nostní vyhodnocení uplynulé sezony 2017 ve westernových 
jezdeckých disciplínách s vyhlášením nejúspěšnějších wester-
nových jezdců a koní ČR sdružených v celostátním Western Ri-
ding Clubu ČR.

Výrazného úspěchu v podobě titulu Champion WCR ČR 
2017 v disciplíně Trail junior Open dosáhla občanka našeho 
města Mgr. Helena Rokytová s klisnou Quinnie Bee Smart.

Mladá jezdkyně tímto výsledkem navázala na své dosavadní 
úspěšné jezdecké výkony dosahované v klusáckých dostizích. 
Věřme, že rozšíření sportovních aktivit o další disciplínu, před-
stavující víc, než výměnu sulky za sedlo, byla pro jezdeckou 
budoucnost šťastnou volbou, neboť všechny jezdecké disci-
plíny spojuje láska ke koním, která patří k nejkrásnějším.

 Kolektiv stáje
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Ve dnech 8.-10. 12. 2017 se v naší hale uskutečnil 24. 

ročník Moravskoslezského fotbalového festivalu Bílo-
vec cup 2017. Zahraniční týmy přijely už ve čtvrtek ve-
čer a tím celý turnaj začal. Turnaje se zúčastnily 4 morav-
ské týmy a 12 zahraničních týmů z 5 evropských zemí. 
V exhibici si zahráli trenéři zúčastněných týmů a odchovan-
ci ŠSK Bílovec (Filip Šlesár, Adam Padušák, Zdeněk Čonka, Do-
minik Dybal (všichni hráči dorostu SFC Opava), Adam Dlu-
hoš (FC Bílovec), Martin Limanovský (Rakousko), Marcel Kray-
zel (junior SK Sigma Olomouc), Vojtěch Heiník (FC Hlučín – III. 
liga), Martin Bzirský (Vítkovice – II. liga) a Filip Panák (MFK Kar-
viná – I. liga). Trenérem tohoto týmu byl Michal Velner (Fotbal 

Třinec – II. liga). Na turnaji se také již tradičně objevil futsalis-
ta roku 2013 – 2015 Michal „Jumbo“ Seidler. Zajímavostí bylo, 
že trenérem slovinského Dravogradu byl bývalý slovinský re-
prezentant Robert Koren (hrál West Bromwitch, Hull City). 
Turnaj zahájila ředitelka ZŠ Komenského Hana Bajnárková, 
radní Miroslav Kratochvíl a olympijský vítěz z Moskvy Libor Ra-
dimec. Ceny předávala Hana Bajnárková, starosta města Bílo-
vec Pavel Mrva a bývalý hráč Baníku Ostrava Rostislav Sionko. 
Při tomto turnaji jsme se zapojili do veřejné sbírky Sára dětem 
na pomoc dětem onkologického oddělení ve FNO – vybralo 
se 2154 Kč, za které se nakoupil potřebný zdravotnický mate-
riál pro tyto děti.

Poděkování patří všem sponzorům (Moravskoslezskému 
kraji, FAČRu, městu Bílovec a dalším), všem organizátorům 
(kuchařkám, zdravotní službě, obsluze časomíry, rozhodčím, 
trenérům ŠSK Bílovec) za bezproblémový průběh celého tur-
naje a v neposlední řadě fanouškům, kteří hráčům vytvořili 
bouřlivé domácí prostředí.

Hodnocení Petra Gelnara: „Ačkoliv se naši kluci umístili „až“ 
na 9. místě, jsem s jejich výkony spokojen. V této silné kon-
kurenci určitě nepropadli, městu a klubu udělali dobrou re-
klamu.“ 

Sestava ŠSK Bílovec: Dominik Horák, Michal Maruchnič, Lu-
káš Čavera, Václav Honeš, Pavel Krayzel, Pavel Géryk, Radim 
Kulich, Jakub Huspenina, Radim Krčmář, Felix Novák, Michal 
Kyselý, Lukáš Bártek, Vojtěch Šmiřák, Oldřich Vahalík, Tomáš 
Petřkovský. Trenéři: Václav Minařík a Luboš Eltner.

Pořadí turnaje:
1. Sturm Graz – černí, 2. Dravograd, 3. Strum Graz – bílí, 4. FC 

Baník Ostrava, 5. Opolski ZPN, 6. SFC Opava, 7. FK Košice, 8. 
Swierklany, 9. ŠSK Bílovec, 10. Jarenina, 11. Vítkovice, 12. Lipa-
ny, 13. Loko. Trnava, 14. Gorica, 15. Sp. Nová Ves, 16. Kežmarok.

Ceny turnaje: Annamária Labudová – Kežmarok 
a Michaela Ferencová – Košice.
Cena Fair Play: kolektiv rozhodčích a Lukáš Čavera – ŠSK Bí-
lovec.
Cena ŠSK Bílovec: Lukáš Čavera ŠSK Bílovec – obdržel dres 
české reprezentace L. Sionka.
Nejlepší brankář: Sukdol Daniel – SFC Opava.
Nejlepší obránce: Imider Anwer – FC Baník Ostrava.
Nejlepší hráč: Hunjet Luka – Dravograd.
Nejlepší střelec: Krasniqi Ermal – Sturm Graz – 15 branek
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 Kuželkáři Spartaku Bílovec ukončili polovinu sezony 2017 

- 2018 Krajského přeboru MS dohrávkou třetího kola v so-
botu 9. 12. 2017. Do kuželny Na Střelnici přijelo družstvo 
TJ Unie Hlubina, doposud na prvním místě v tabulce pře-
boru. Družstvo kapitána J. Černého ztratilo v prvním duelu 
bod – A. Fabíkem, ale pak vyrovnal T. Binar nejlepším výko-
nem - 450 shozených kuželek. K. Šnajdárek prohrál ve tře-

tím klání s nejlepším z hostů, ale poté vyhráli 
D. Binar, M. Zezulka a V. Štacha a vítězství domácího Spar-

taku bylo na světě.
V předchozím jedenáctém kole zvítězil Bílovec A nad Se-

dlnicemi B 8:0,v desátém kole v Opavě nad C týmem 7:1, v 
osmém doma s Horním Benešovem 7:1. Tak se kuželkáři A 
družstva dostali na pěknou čtvrtou příčku tabulky. Věříme, 
že v novém roce 2018 se hráčům A týmu bude dařit a po-
kusí se postoupit do divize.

20 leden 2018Sport

Pořadí Název týmu Utkání 2B 1B 0B Průměr Skóre Body

1 TJ VOKD Poruba ˝A˝ 11 7 1 3 2542.7 54.5 : 33.5 15

2 TJ Unie Hlubina˝B˝ 11 7 1 3 2486.9 52.5 : 35.5 15

3 TJ Odry ˝B˝ 11 6 2 3 2522.7 56.5 : 31.5 14

4 TJ Spartak Bílovec ˝A˝ 11 7 0 4 2500.1 53.5 : 34.5 14

5 KK Minerva Opava ˝B˝ 11 6 1 4 2387.3 42 : 46 13

6 TJ Sokol Dobroslavice ˝A˝ 11 6 0 5 2437.9 46.5 : 41.5 12

7 TJ Opava ˝C˝ 11 5 1 5 2409.1 40.5 : 47.5 11

8 TJ Sokol Bohumín˝C˝ 11 5 0 6 2402.4 41 : 47 10

9 TJ Sokol Sedlnice ˝B˝ 11 5 0 6 2457.1 39.5 : 48.5 10

10 Kuželky Horní Benešov 11 4 0 7 2441.3 37 : 51 8

11 KK Hranice ˝A˝ 11 3 0 8 2405.3 37 : 51 6

12 TJ VOKD Poruba˝C˝ 11 2 0 9 2332.7 27.5 : 60.5 4

Pořadí Název týmu Utkání 2B 1B 0B Průměr Skóre Body

1 TJ Spartak Bílovec˝B˝ 9 8 0 1 1589.9 38 : 16 16

2 TJ Nový Jičín ˝A˝ 8 6 0 2 1586.8 33 : 15 12

3 TJ Nový Jičín˝C˝ 8 4 2 2 1513.5 29 : 19 10

4 TJ Nový Jičín˝D˝ 9 4 1 4 1521.9 25 : 29 9

5 Kelč˝B˝ 9 3 1 5 1565.1 24 : 30 7

6 TJ Frenštát p.R.˝A˝ 9 2 1 6 1543.6 20 : 34 5

7 TJ Nový Jičín˝B˝ 8 0 1 7 1509.6 11 : 37 1

Konečné pořadí po 11. kole

Družstvo B zakončilo polovinu soutěže v pondělí 4. 12. 2017 
v Novém Jičíně. Zde hostuje družstvo Frenštátu p Radh. B. 
Naši kuželkáři nad ním vyhráli 4 : 2 a jsou po 9. kole v čele ta-
bulky. Nejlepší výkon v tomto utkání předvedl opět M. Kudela 
418 shozených kuželek. To je na staré dráhy v NJ velmi slušný 

výsledek. Kapitán Miloš Šrot má kvalitní tým ze starších hráčů, 
které doplňují další mladí hráči - O. Beňo a P. Horák. B tým za-
čal sezonu dobře, první tři kola vyhrál a doposud jedinou po-
rážku utrpěl ve čtvrtém kole s Novým Jičínem A. 

Tabulka podzimní části Okresního přeboru NJ, Př, Vs.

Konečné pořadí po 9. kole
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pořadí jméno hráče oddíl bodů celkem průměrný nához
1. Stránský Ondřej SKK Vrchlabí 99 263
2. Mísař Adam TJ Lokomotiva Č. Třebová 87 259
3. Trunečka Max TJ Prostějov 84 256
4. Fabík Jakub TJ Spartak Bílovec 80 255
5. Kopáček Tomáš TJ Jiskra Nová Bystřice 71 243
6. Rais Daniel TJ Start Rychnov n. Kněžnou 70 245

Když píši článek o kuželkářích, připomínám možnost stát 
se hráčem oddílu kuželek. Kdo chce hrát kuželky a má zá-
jem o tento sport, může přijít. Zájemce zaškolíme a nau-
číme hrát. Jsme menší oddíl, který má krásnou zrenovo-
vanou kuželnu a rádi bychom proto přivítali další zájem-
ce, věk ani pohlaví nerozhoduje. Chce to jen vážný zájem 
o hraní a vydržet. Výsledky se při pravidelném tréninku do-
staví. Tréninky máme každé úterý od 15.00 hodin na kužel-
ně Na Střelnici. Kuželkářský sport je sportem na celý život.

Těšíme se na vás. Hodu zdar. Hráči TJ Spartak Bílovec - ku-
želkáři. V. Štacha
MLADÍ KUŽELKÁŘI ÚSPĚŠNĚ POKRAČUJÍ 
V CELOREPUBLIKOVÉM POHÁRU MLADÝCH NADĚJÍ
3. turnaj ve Valašském Meziříčí – 2. místo

V pátek 17. listopadu jsme se vydali, tentokrát v neúplné 
sestavě, na 3. turnaj celorepublikové soutěže do Valašské-
ho Meziříčí. Ondrovi Kořenkovi se sešly dvě důležité spor-
tovní akce v jednom dni, takže se musel rozhodnout, jestli 
dá přednost fotbalu nebo kuželkám. Vzhledem k tomu, že 
pro Ondru je sportem číslo jedna fotbal, jel toho dne posí-
lit řady fotbalového Baníku Ostrava. Naším jediným zástup-
cem v soutěži byl tedy Kuba Fabík. 

Přivítala nás nově zrekonstruovaná kuželna ve Valašském 
Meziříčí. Tato kuželna patří bezpochyby mezi jednu z nej-
hezčích na Moravě. V kategorii starších žáků se sjelo do „Val-
mezu“ 22 hráčů, takže konkurence byla obrovská a největší 
soupeři měli možnost změřit své výkony v přímých soubo-
jích. Kuba si věřil a na zápas se těšil, tato kuželna vždy pa-
třila mezi jeho oblíbené. Nastupoval na dráhy mezi první-
mi hráči a předvedl výborný výkon, hru ukončil s náhozem 
267 kuželek na 60 HS. 

Později jej přehodil pouze jediný ze soupeřů, prostějov-
ský Max Trunečka, který naházel po vynikajícím výkonu cel-
kem 285 kuželek, a tak jsme si z Valašského Meziříčí za vy-
nikající 2. místo přivezli důležité body do celkového žeb-
říčku. 

4. turnaj v České Třebové - 2. a 3. místo
První prosincovou neděli jsme se vypravili na 4. turnaj do 

České Třebové. Místní kuželna patří k těm „padavějším“, a 
zřejmě i proto se zde sešla většina těch nejlepších mladých 
kuželkářů z Moravy a východních Čech. V kategorii starších 
žáků se zúčastnilo celkem 36 hráčů. Mezi nimi byli i naši 
dva hráči - Kuba Fabík a Ondra Kořenek. V silné konkurenci 
se rozhodně neztratili. Jako první nastoupil na dráhy Kuba, 
nejdříve se mu při hře do plných kuželek moc nedařilo, ale 
vše napravil dorážkou, jeho výkon na 60 HS byl 268 kuže-
lek. Po něm nastoupil ke svému zápasu Ondra, hrál uvolně-
ně a jeho výkon byl vynikající, po celý zápas měl „našláp-
nuto“ na vítězství. Nakonec, po výborném výkonu, skon-
čil těsně za Kubou s výkonem 266 kuželek. Oba naši hráči 
si zlepšili svá dosavadní maxima dosažená v letošní sezo-
ně. Našli pouze jediného přemožitele, byl jím domácí hráč 
Adam Mísař, který v turnaji s výkonem 270 kuželek zvítězil. 
Z České Třebové jsme si přivezli skvělé Kubovo 2. a Ondro-
vo 3. místo. V takové konkurenci je výkon našich mladých 
nadějí opravdovým úspěchem a velkým povzbuzením do 
dalších bojů.

Díky tomuto vynikajícímu umístění se naši borci posunu-
li výš v celkovém celorepublikovém žebříčku, Kuba je mo-
mentálně na 4. místě, Ondra poskočil o dvacet míst do-
předu a prozatím obsadil 26. místo. Na další turnaj se vy-
pravíme začátkem ledna. Ing. Marcela Fabíková

Pořadí PMN po 4. turnaji v České Třebové
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DEN PRO STŘEDNÍ ŠKOLY
3. ročník akce „Den pro střední školy“ sklidil úspěch. Přispěl 

k lepší informovanosti žáků 8. a 9. tříd o tom, jakou kvalifikaci 
jednotlivé obory vyžadují. Zástupci škol představili širokou 
paletu oborů a následného uplatnění na trhu práce. Den pro 
SŠ pořádá tradičně ZŠ Komenského ve spolupráci se ZŠ T. G. 
Masaryka.

EXKURZE DO PARS KOMPONENTY
V rámci volby povolání žáci 9. ročníků navštívili tuto 

firmu, aby se blíže seznámili s profesemi, které jsou na trhu 
práce uplatnitelné a žádoucí. S nadšením a profesionálním 
přístupem se nám po celou dobu věnoval pan Ivo Mutina, 
ředitel svářečské školy. Děkujeme za možnost načerpat 
praktické poznatky, jistě nám ve volbě povolání pomohou. 
Žáci 9. tříd

V BIBLICKÉ OLYMPIÁDĚ POSTUPUJE ANIČKA 
DO REPUBLIKOVÉHO KOLA 

V úterý 28. 11. 2017 proběhlo v Kopřivnici okresní kolo 
biblické olympiády. Do ústředního kola opět postoupila 
Anna Seligová, žákyně 6. A. Mezi další úspěšné řešitele patří 
Tomáš Martinek (5. C), Hynek Bambas (7. C) a Roman Selig (9. 
A). Anička bude naši školu reprezentovat dne 23. 3. 2018 ve 
Strážnici, kde se koná celorepublikové kolo, přejeme hodně 
štěstí.  Mgr. Dagmar Šírová

PŘÍLEŽITOST K DAROVÁNÍ PĚKNÉHO DÁRKU 
SE NAJDE VŽDY!

V  1. pololetí zahájil svou činnost Školní čtenářský klub, 
který navštěvují děti 1. – 2. ročníků. V rámci 16 schůzek se 
naučí lépe ovládat čtenářské techniky, aby poznaly, že četba 
knih je velké dobrodružství.

„Daruj škole knihu“ je projekt 1. stupně ZŠ, který 
umožňuje dětem, rodičům i prarodičům darovat škole knihu, 
jež podpoří školní knihovnu a umocní vztah ke čtení. Kniha 
nemusí být úplně nová, ale zachovalá, vhodná do knihovničky 
pro nejmladší žáky. Do knihy škola vloží kartičku, kdo ji daroval. 
Dárce může do knihy vložit lísteček s důvodem, proč daruje 
právě tuto knihu. Podpořme tak společně nově vznikající 
Čtenářský klub dětí. Svým dárkem uděláme dětem radost a 
přispějeme na dobrou věc. Děkujeme!

SPOLEČNĚ S DDM
Předvánoční koncert Martina Chodúra a jeho skupiny Mach 

patřil ke zdařilým kulturním akcím v Bílovci. Na dotvoření 
skvělé atmosféry v Domě kultury se podíleli i žáci naší školy 
výstavkou vánočních výrobků. Těšíme se na příští spolupráci!

VÁNOCE JSME PROŽILI KRÁSNĚ
Zařádili jsme si v Čertí školičce v DDM (1. A, 1. B)   *Strávili 

jsme „Vánoce na dědině“ ve skanzenu v Rožnově pod 
Radhoštěm (2. A, 2. B) * Prožili jsme „Vánoce na zámku“ 
v  novojičínském zámku (3. A, B) * Navštívili jsme výstavu 
betlémů na Slezskoostravském hradě (5. A, B, C) * Zažili jsme 
„Vánoce na zámku“ ve vánočně vyzdobeném zámku v Hradci 
nad Moravicí (6. třídy) * Školní parlament vyhodnotil soutěž 
O nejhezčí adventní věnec  *  Prožili jsme společně s rodiči a 
učiteli krásné chvíle na vánoční vernisáži!

22 leden 2018Z našich škol
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Jsme škola, kde to žije!

VÁNOČNÍ ČAS V NAŠÍ ŠKOLE
Závěr kalendářního roku se na naší škole nesl v duchu 

Adventního tvoření. Na rodiče, děti a veřejnost čekalo 1. 
prosince mnoho pestrých stanovišť, která pro ně připravili 
vyučující 1. a 2. stupně a vychovatelky školní družiny. Celou 
akci sponzoroval OPTYS Bílovec a Sdružení rodičů – moc 
děkujeme. Věříme, žemnohé výrobky ozdobily domovy 
během vánočních svátků.

V úterý 19. prosince se velký sál Domu kultury rozezněl 
hudbou, zpěvem a tancem. Vánoční koncert si pro rodiče, 
kamarády a veřejnostpřipravily děti z MŠ Wolkerovy, zazpívali 
žáci ZŠ Wolkerova a členové našich pěveckých sborů Koťata a 
Allegro. Poprvé se také představila naše školní kapela. Koncert 
byl příjemným předvánočním zastavením.

 vyučující 

PODĚKOVÁNÍMĚSTSKÉ KNIHOVNĚ
A MUZEU BÍLOVEC

Na naší škole vedeme žáky ke čtenářství. Naším cílem je, 
aby se čtení stalo součástí jejich života. Nemalou měrou 
nám pomáhá výborná spolupráce s knihovnou v Bílovci.
Žáky z prvního stupně vždy potěší besedy s autory knih, na 
druhém stupni spolupracujeme na projektu Na slovíčko  
s knihoua využíváme lekce, které jsou knihovnou nabízeny. 
Proto bychom chtěli zaměstatnům knihovny poděkovat za 
spoluprácia popřát jim v novém roce mnoho další tvůrčí 
práce.  Vyučující českého jazyka

SMAJLIK - ÚSPĚCH NA CELOREPUBLIKOVÉ 
ÚROVNI SE OPAKUJE! 

 I v letošním roce pracuje na škole Smajlik - parta dětí 4. - 7. 
tříd, které baví vymýšlet, organizovat, věnovat svůj čas 
druhým, pomáhat. Loni jsme byli velmi úspěšní - vybrala si nás 
celostátní Nadace Via do projektu DOBRO – DRUZI. Celkovou 
částku (z celoročních akcí) nám nadace zdvojnásobila a my 
darovali ekologickému centru Jarošův statek ve Studénce 
částku 30 tisíc korun. A letos se úspěch opakuje! Jsme mile 
překvapeni, ženáš projekt Smajlik - Dojedeme až do cíle zaujal 
opět Nadaci Via a vybrali nás znovu do celostátního projektu. 
A komu chceme letos pomoci? Podpoříme nadějnou mladou 
sportovkyni Kristýnu Židlickou, která žije v nedalekém Bílově. 
I přes svůj hendikep (pohybuje se na invalidním vozíku) se 
věnuje sportu – miluje lyžování a jízdu na monoski, ve které 
již sbírá první úspěchy. Jde si za svým sportovním snem a její 
příběh může být pro mnohé velkou motivací. A my, Smajlici, 
budeme u toho. Děkujeme všem, kteří nás podporují a fandí 
nám. My pevně věříme, že letos s Kristýnou dojedeme až do 
cíle a společně budeme úspěšní.

  Smajlíci, Mgr. Andrea Pilichová, Mgr. Jana Swaczynová

ŽÁCI OSMÝCH TŘÍD VEŘEJNĚ VYSTOUPILI 
V OSTRAVĚ NA ŽÁKOVSKÉM SYMPOZIU

Pátý ročník žákovského sympozia, které organizuje Krajský 
úřad v  Ostravě ve spolupráci s organizací Nebuď oběť, se 
uskutečnil 8. 12. v sále zastupitelstva krajského úřadu. 20 
našich osmáků se do této akce úspěšně zapojilo. V prezentaci 
s názvem „Zmapování pohybu žáků naší školy na sociálních 
sítích“ seznámili stohlavé publikum s výsledky dotazníkového 
šetření uskutečněného loňskými deváťáky. Odměnou za 
jejich projev jim byl veliký potlesk, certifikát a dárek v podobě 
powerbanky, kterou věnovala prezentátorům ČSOB – sponzor 
akce. Přínosný a zajímavý program sympozia zaujal naše žáky 
natolik, že si vyžádali účast na příštím ročníku. 

 Mgr. Gabriela Paskerová, Ing. Ivana Meyerová
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PROČ JSI NEODEPSAL?!

Milý Ježíšku, myslíš, že jsem byla hodná? Do práce jsem 
chodila včas, neměla jsem nemocenskou, zvládla jsem nový 
ICT systém, na každé poradě jsem pozorně poslouchala a 
dělala si zápisky, do hodin jsem chodila připravena, držela 
dozory, organizovala jsem soutěže, exkurze, večerní divadelní 
představení. Mám vyzdobenou třídu a kytky zalévám. Stále na 
sobě makám – školím se, sebevzdělávám se. Plnila jsem termíny 
a svěřené úkoly, vedu zájmový kroužek, doučuji studenty. 
Všechny zápisy v třídnici a jiná lejstra mám v pořádku. Splnila 
jsem svou občanskou povinnost u voleb. Stačí to? 

P. S.: Mám ve středu ještě dvě hodiny volno. Kdybys pro mě 
náhodou něco měl, zavolej.

 Tvoje česká učitelka

CO NÁS ČEKÁ V LEDNU
�� Den otevřených dveří II
�� Pololetní vysvědčení
�� Lyžařský výcvik 1. ročníků

STALO SE
�� Veletrh Středoškolák Ostrava
�� Mikulášský basketbalový turnaj
�� Návštěva Planetária Ostrava
�� Matematické přednášky
�� Přednáška na Slezské univerzitě
�� Den otevřených dveří
�� Vystoupení školního sboru (charita, městská knihovna, 

 bílovecká nemocnice)
�� Školní kolo olympiád (Č, D, M)

ZAPOJENÍ ODBORNÍKA Z PRAXE
Od září do ledna mají naši studenti možnost rozšířit své 

znalosti angličtiny. Nadstandardní výuka se týká téměř všech 
ročníků nižšího i vyššího gymnázia. Pro studenty byly zvoleny 
dva způsoby výuky: doučování (při přechodu z různých škol 
jsme našli velmi potřebný a efektivní způsob sjednocení 
znalostí studentů) a konverzaci s odborníkem na úrovni výuky 
cizince z praxe. Tato konverzace je nástavbou nad rámec učiva. 
Má několik nesporných výhod: pohled odborníka, výuka 
„osobou z venku“. I pro toto rozšíření je stejná časová dotace 
– hodina týdně.

MEZINÁRODNÍ CENA 
VÉVODY Z EDINBURGU

V listopadu se naše škola zapojila do vzdělávacího programu 
pro mladé lidi od 14 do 24 let. Byl založen britskou královskou 
rodinou před 60 lety. Motivuje a  podporuje mladé ve 
čtyřech oblastech: v rozvoji talentu, sportu, dobrovolnictví a 
dobrodružné expedici. Toto vše s cílem vyzbrojit nastupující 
generaci do budoucího života, posílit jejich samostatnost. 
Prostřednictvím tohoto program mohou získat nejen prestižní 
mezinárodní certifikát, ale co je důležitější, zvýší svou 
zodpovědnost, trpělivost a sebevědomí. Tento program má již 
dlouholetou tradici. Aktivně je do něj zapojeno 140 států. V 
České republice se programu účastní přibližně 2500 mladých 
lidí. Koordinátorem programu na naší škole je Mgr. Martin 
Šrubař. V případě zájmu o další informace se lze obrátit přímo 
na něj. Další informace najdete i na www.dofe.cz.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 8. 12. 2017
páteční dopoledne: 
vrcholí přípravy, dohánějí se poslední resty, obsazují se 

strategická místa, kulajda už je na plotně
14.00 – škola se otevírá pro širokou veřejnost
14.02 – první návštěva
14.20 – ředitel představuje školu v aule
14.30 – je naladěno, sboristům začíná šichta
15.00 – všechna stanoviště v provozu
15.18 – v učebně dějepisu a v čase nejsme z(a)traceni 
15.30 – speciální host – návrat p. prof. Bajera: 
               poslední vnučka se uchází o studium
16.00 – druhá směna zpěváků nastupuje
16.10 – šatna zaplněna, hlavolamy složeny
16.15 – pilný trénink STYXu v hale
16.30 – chemické pokusy se daří, škola stojí
16.47 – Sněžka není na Moravě 
17.13 – pitváme aneb i zevnitř jsme krásní
17.55 – ochutnáváme speciality světových kuchyní
18.00 – kulajda a pizza na stole
18.24 – tradiční, a stále lepší Unplugged
19.14 – vláčky, betlém a dvanáctistrunka
19.40 – v jídelně žádné zbytky
19.58 – podtrženo, sečteno
20.00 – reportáž jsme napsali všemi deseti

Tak zase za rok, ve stejný čas, na stejném místě.

STRÁNKU PŘIPRAVILI: Mgr. Pavlína Andreeová, 
 Mgr. Magdalena Miláková, 
 Mgr. Jindřich Foltas
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Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel.: 556 412 266

Kalendář akcí města Bílovce

Den Druh programu Název akce Místo konání Čas Vstupné
10.12.2017 
- 7.1.2018

výstava Betlémy z Bílovecka Muzeum Bílovec
dle provozní 
doby muzea

dle ceníku muzea

1.1.2018 koncert Novoroční koncert: Pravou nohou do nového roku Kostel sv. Mikuláše 16:00 x
1.1.2018 bohoslužba Bohoslužby Slavnost Matky Boží Kostel sv. Mikuláše 9:00 x
1.1.2018 bohoslužba Bohoslužby Slavnost Matky Boží Kostel St. Ves 10:30 x

4.1.2017 beseda
Bílovec očima architekta 
(beseda s architektem Ing. Tomášem Baborem) Knihovna Bílovec 15:00 x

5.1.2018 průvod Průvod Tří králů Zámek Bílovec - sraz průvodu, 
náměstí, kostel sv. Mikuláše

17:00 x

5.1.2018 slavnost Zjevení Páně - slavnost Tří králů Kostel sv. Mikuláše 18:00 x
6.1.2018 šachový turnaj Jedenáctý ročník „Novoroční ceny města Bílovec“ Dům kultury Bílovec 9:00 - 16:00 x
6.1.2018 obřad Blahopřejeme jubilantům Kaple sv. Barbory 15:00 x
6.1.2018 sbírka Tříkrálová sbírka Celoměstská akce dopoledne dobrovolný příspěvek
9.1.2018 beseda Beseda s Markem Šindelkou Knihovna Bílovec 18:00 30 Kč dospělí/15 Kč děti
9.1.2018 koncert Tříkrálový koncert Kostel sv. Mikuláše 17:00 dobrovolný příspěvek
11.1.2018 taneční Taneční pro páry - zahájení kurzu Dům kultury Bílovec 19:00-21:00 kurzovné 2400 Kč/pár

12.1.2017 beseda
Možnosti chytrého telefonu 
(beseda s Rostislavem Fojtíkem, PhD.) GMK Bílovec (odborná učebna) 9:00 x

13.1.2018 beseda Literární beseda s Jiřím Maršálkem Knihovna Bílovec 14:00 30 Kč dospělí/15 Kč děti
15.01.2018 - 
19.04. 2018

výstava Stanislav Lubojacký: Retrospektiva Muzeum Bílovec
dle provozní 
doby muzea

dle ceníku muzea

18.1.2017 beseda a pokusy Myslíš si, že vidíš to, co vidíš? Knihovna Bílovec 15:00 x

19.1.2018 ples Reprezentační ples města Bílovec Dům kultury Bílovec 20:00
150 Kč, předprodej 
v IC Bílovec

20.1.2018 výstava Výstava chovatelů Středisko chovatelů na ul. Bez-
ručova v Bílovci

08:00-16:00 dospělí 20 Kč/děti 5 Kč

20.1.2018 promítání Zoufalé ženy dělají zoufalé věci kino Radost 14:00 x
23.1.2018 tvoření Společné novoroční tvoření Domov pro seniory Bílovec 14:30 x

23.1.2018
cestovatelská 
beseda

Írán - pohled do zákulisí 
(cestovatelská beseda s J. Sladkým) Knihovna Bílovec 18:00 30 Kč dospělí/15 Kč děti

24.1.2018 přednáška Role v rodině a partnerská komunikace  Klub Inspirace, 
Tkalcovská 47, 2.p. Bílovec

16:00 200 Kč

26.1.2018 ples Školní sportovní ples Dům kultury Bílovec 19:30 170 Kč

29.1.2018 předplatné Úhlavní přátelé Dům kultury Bílovec 19:00
vstupné od 250 Kč, 
předprodej v IC Bílovec

30.1.2018 promítání ROCK´ N ROLL Knihovna Bílovec 18:00 80 Kč/ 70 pro členy FK
31.1.2018 promítání ROCK´ N ROLL Knihovna Bílovec 18:00 80 Kč/ 70 pro členy FK
2.2.2018 akce Šmoulí den DDM Bílovec 08:00-16:00 100 Kč
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BETLÉMY Z BÍLOVECKA
výstava | 10. 12. 2017 až 7. 1. 2018 | muzeum 
| dle ceníku

Poslední možnost zhlédnout jedinečnou výstavu betlémů 
z  Bílovce a okolí. K vidění jsou tradiční, rukodělné, ale také 
exotické a neotřelé betlémy soukromých sběratelů, výrobců  
i některých zapojených organizací z Bílovce a okolí. 

STANISLAV LUBOJACKÝ: RETROSPEKTIVA
výstava | 15. 1. 2018 až 19. 4. 2018 | muzeum | dle ceníku
vernisáž | 15. 1. 2018 | muzeum | 17:00 | zdarma

Nový rok otevřeme retrospektivní výstavou největší 
postavy současného bíloveckého výtvarného umění, pana 
Stanislava Lubojackého. Návštěvníkům výstava nabídne prů- 
řez dosavadní tvorbou známého akademického malíře. K vi- 
dění budou především starší díla, která dokumentují vývoj 
jeho osobitého stylu, který stojí na pomezí až fotografického 
realismu a barevné abstrakce, z níž vystupují groteskní, 
snové a pohádkové motivy. 
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MAREK ŠINDELKA – ÚNAVA MATERIÁLU: 
autorské čtení
9. 1. (út) v 18:00 | knihovna 
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Mrazivá krajina a v ní dospívající kluk. Kdysi se z něho 
mohl stát běžec v přesně vymezené dráze s měřitelným 
sportovním výkonem. Teď je běženec a běží o život. Za sebou 
zemi zničenou válkou, před sebou jediný cíl – vysněný sever 
Evropy, kde se má setkat se starším bratrem, posledním 
blízkým člověkem, který mu zbyl. Nemá co jíst, nemá kde se 
zahřát, nemá telefon, s nímž ztratil všechno:   mapu, světlo, 
lidský hlas. Pohybuje se jako chyba v systému, jako stín na 

periferii krajiny i společnosti. Svět, v nějž dříve s bratrem 
doufali, vnímá už jen jako nekonečný koloběh výroby, ve 
kterém jedinec nemá místo: produkce automobilů, produkce 
masa v jatečních továrnách, strojová produkce zábavy 
a informací, instantní vytváření obrazu světa, produkce 
strachu.

Nenechte si ujít autorské čtení s Markem Šindelkou, českým 
prozaikem, spisovatelem,  držitelem Ceny Jiřího Ortena a dvoj- 
násobným držitelem ceny Magnesia Litera za prózu.

JIŘÍ MARŠÁLEK – HUMORNĚ I POSLEPU: 
literární beseda s nevidomým autorem
13. 1. (so) v 14:00 | knihovna 
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Do světa psaní, kdy měl oči ještě v pořádku, zabrousil 
Jiří Maršálek už na základní škole, kde svého učitele těšil 
vynikajícími slohovými pracemi. Spisovatelem se však stal 
až poté, co přišel o zrak. Dnes je autorem několika knih,  
a to převážně humorně laděných. Jiří Maršálek nám představí 
nejen své knihy, ale také moderní pomůcky pro nevidomé  
a slabozraké, které jim pomáhají při četbě či psaní. Na závěr 
besedy vystoupí nevidomý student Janáčkovy konzervatoře 
v Ostravě a bílovecký rodák Martin Kubíček. 

ÍRÁN – POHLED DO ZÁKULISÍ: cestopisná 
beseda s Jiřím Sladkým
23. 1. (út) v 18:00 | knihovna 
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Máme se Íránu bát? Prudce se rozvíjející zemi, která je větší 
než celá střední Evropa, nám představí cestovatel Jiří Sladký. 
Neobvyklou a humornou formou se seznámíme s tam- 
ními zvyky, řekneme si o postavení žen a mužů ve zdejší 
společnosti a dozvíme se i mnohé další zajímavosti ze země, 
která má přes 70 milionů obyvatel. 

ROCK‘N‘ROLL: projekce filmu
30. 1. (út) v 18:00 | knihovna – Pidikino | vstupné 70 Kč 
pro členy FK / 80 Kč pro ostatní
31. 1. (st) v 18:00 | knihovna – Pidikino | vstupné 70 Kč 
pro členy FK / 80 Kč pro ostatní

Skvěle obsazená inteligentní francouzská komedie  
o stárnutí a hvězdném filmovém prachu.

Guillaume Canet (43) žije pohádkový život. Má všechno, o čem 
mohou muži pouze snít. A potom, přímo během natáčení, 
mu jeho dvacetiletá herecká kolegyně suše oznámí, „že už 
nejede rock´n´roll“. A další uzemňovačka přijde vzápětí – na 
žebříčku „šukatelnosti“ herců se prý propadl na úplné dno. 
Domácký život s Marion, syn, koně, dům na venkově – to vše 
je pro mladé herečky totálně antisexy. Guillaume si umíní, 
že se musí radikálně změnit. Hned. Proměna ale zachází tak 
daleko, jak nikdo z přítomných nečekal.
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Čtvrtek 4.1. v 17.00
Pátek 5.1. v 17.00
Sobota 6.1. v 17.00
Neděle 7.1. v 17.00

ČERTOVINY
Pohádka ČR, 90 min.
Stalo se jednou, že se v pekle uklízelo. Čerti se jen hemžili, ale pro-
tože se k práci neuměli šikovně postavit, navzájem si překáželi a 
klopýtali jeden přes druhého, prostě hotový blázinec. Toho zmat-
ku využili dva mladí čerti, kteří schválně ještě víc při uklízení pře-
káželi. A pak se to stalo…
Nová pohádka Zdeňka Trošky.
Vstupné 130,-

Čtvrtek 11.1. v 19.00
Pátek 12.1. v 19.00

LADÍME 3
Hudební komedie USA, 100 min.
S titulem mistra světa v a capella zpěvu v normálním životě 
nepřežijete. Tuhle drsnou lekci pochopí hrdinky úspěšné série 
Ladíme hned na začátku třetího dílu. Navzdory tomu není tře-
ba se bát, že bychom opustili žánr hudební komedie. Všechny 
pěvkyně z Barden Bellas jsou zpět a znovu úžasně zpívají co-
ververze těch největších současných hitparádových tahounů.
Vstupné 110,-

Sobota 13.1. v 17.00, 2D, vstupné 120,-
Neděle 14.1. v 17.00, 3D, vstupné 140,-

FERDINAND
Animovaný USA, 100 min.
Nina a Ferdinand jsou největší kamarádi pod španělským slun-
cem. To by nebylo až tak zvláštní, kdyby Nina nebyla malá holčička 
a Ferdinand velký býk. A to pořádně velký býk. Narodil se sice jako 
malé rozpustilé telátko, ale časem vyrostl o pořádný kus do výšky, 
do délky i do šířky. Neznalí lidé by jej mohli považovat za nebez-
pečné, zuřivé monstrum, jenže Ferdinand je naštěstí ten nejrozto-
milejší a nejhodnější sudokopytník na světě, který nade vše milu-
je kytičky a nikdy by neublížil ani mouše.

Čtvrtek 18.1. v 19.00
Pátek 19.1. v 19.00

KOLO ZÁZRAKŮ
Drama USA, 101 min.
I tentokrát získal Allen pro film ty nejlepší herecké hvězdy součas-
nosti. V hlavních rolích se představí Kate Winslet, James Belushi, 
Juno Temple a také zpěvák Justin Timberlake, který již několikrát do-
kázal své vysoké herecké kvality.
Vstupné 110,-

Sobota 20.1. v 19.00
Neděle 21.1. v 19.00

ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI
Komedie ČR, 83 min.
Filip Renč natočil podle scénáře Haliny Pawlovské skvělou kome-
dii s řadou vynikajících českých herců.
„To tedy byl porod!“ vzdychnete si, když se vám něco nepodaří 
lehce, ale stojí vás to hodně úsilí. „To tedy byl porod!“ je přesná de-
finice nejen vstupu naší hrdinky Olgy na svět (vzácnou polohou 
čelní), ale tato věta vystihuje i její touhu najít pravou lásku. 
Vstupné 130,-

Čtvrtek 25.1. v 19.00
Pátek 26.1. v 19.00

ŠPINDL
Komedie ČR, 98 min.
Když na hory, tak do Špindlu. Právě do zasněženého Špindle-
rova Mlýna vyráží sestry Eliška, Katka a Magda na dámskou 
jízdu. Mají v plánu si užít odpočinek, zábavu a možná i tro-
chu milostného dobrodružství. Eliška je v pohodě, ale Katce i 
Magdě už třicet bylo a jsou pořád single. Objeví se ten pravý 
v zimním sněhu? Jisté je, že potkají další účastníky a zábavné 
postavy a během týdenního pobytu pak všechny zavalí lavi-
na milostných i životních lapálií.
Režie Milan Cieslar
Vstupné 120,-

Sobota 27.1. v 19.00
Neděle 28.1. v 19.00

NEJTEMNĚJŠÍ HODINA
Historické drama VB, 125 min.
Gary Oldman v roli jedné z největších osobností 20. století. Win-
ston Churchill na počátku 2. světové války musí učinit zásadní roz-
hodnutí. Hrozba německé invaze je bezprostřední a on jako pre-
miér Velké Británie musí v této temné hodině během krátké chvíle 
semknout národ a změnit průběh světových dějin.
Vstupné 110,-

PROGRAM KINA RADOST V BÍLOVCI NA LEDEN 2018

Tiráž:  Bílovecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Bílovec. Měsíčník, číslo 1/2018. Vyšlo: 27. 12. 2017.

-
 

-

Grafika a tisk: POLYGRAFICKÉ CENTRUM, www.polygrafcentrum.sk
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tel.: 605 054 450, 774 001 959
e-mail: office@rkkostka.cz

www.rkkostka.cz

NABÍZÍME VÁM SERIÓZNÍ JEDNÁNÍ, 
OSOBNÍ PŘÍSTUP A K TOMU:

Firma s více
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka, tel.: 556 763 217
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com www.semperitgroup.com
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PŘIJMEME STRÁŽNÉ
v rámci ostrahy výrobního areálu 

ve Fulneku 
VYMEZENO PRO INVALIDNÍ DŮCHODCE

Vážným zájemcům nabízíme:

- mzdové ohodnocení 14-16 000 Kč 
- zázemí stabilní a specializované firmy
Co budete dělat:
- nepřetržitý provoz (12 hod.), obchůzková činnost
- obsluha kamerových a bezpečnostních systémů
- kontrola a evidence vstupu a výstupu osob, výdej klíčů
- Jaké znalosti a dovednosti požadujeme:
- čistý trestní rejstřík
- počítačová gramotnost
- důslednost, flexibilnost, vstřícnost, loajalita

Žádosti zasílejte na e-mail:
 pavel.drabina@vkus-bustan.cz

tel.:+420 725 466 606
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka, tel.: 556 763 217
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com www.semperitgroup.com
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Pátek 19.1., 20.00 hodin
Reprezentační ples Města Bílovce
Vstupné 150,- Kč, předprodej v uzeu Bílov .

Pátek 26.1., 19.30 hodin
Školní sportovní ples
Vstupné 170,- Kč, předprodej po domluvě 
v kanceláři zástupce ředitele (tel.: 553 038 515).

Pátek 9. 2., 20.00 hodin
Zemědělský ples pod záštitou 
Minipivovaru ZOBAK
Rezervace vstupenek na tel.: 608 814 454.

Neděle 11. 2., 14.00 hodin
Maškarní ples ZŠ Stará Ves

Pátek 16. 2., 19.00 hodin
Ples GMK Bílovec

Pátek 23. 2., 19.30 hodin
Náš Bílovecký ples
Výtěžek věnuje Bílovecká patnáctka
opět na dobročinné účely.
Rezervace vstupenek na tel. 776 023 480
nebo v Hodinářství a zlatnictví na 
Slezském náměstí v Bílovci.

Neděle 4. 3., 14.00
Dětský maškarní ples
Karneval s Heidi Janků!
Vstupné: děti zdarma, dospělí 50,- Kč.
Prodej vstupenek na místě.

PLESOVÁ SEZONA 2018
v Dome kultury Bílovec



Novoro�ní koncert
Pond�lí 1. 1. 2018
16.00 hodin
kostel sv. Mikuláše v Bílovci
Po�ádá M�sto Bílovec,
vstup zdarma

Novoro�ní p�ípitek 
se starostou
Pond�lí 1. 1. 2018
17.00 hodin
Bílovec, Slezské nám�stí
(skleni�ky s sebou)

Pr�vod T�Í KRÁL�
Pátek 5. 1. 2018
17.00 hodin
Bílovec, Slezské nám�stí

Novoro�ní cena 
m�sta Bílovce
11. ro�ník - turnaj v šachu
Sobota 6. 1. 2018
od 9.00 hodin
D�m kultury Bílovec

T�íkrálová sbírka
Sobota 6. 1. 2018

POUR FELICITER

2018
Úsp�šný rok 2018 p�eje

VŠEM OB�AN�M VEDENÍ M	STA BÍLOVEC


